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 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ
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ΡΟΔΟΣ – ΤΡΙΤΗ 6 ΜΑΪΟΥ 2025

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Το 51ο Τακτικό Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας πραγματοποιείται εν μέσω ραγδαίων εξελίξεων 
σε πολλά επίπεδα. Οι πολιτικές, οικονομικές, κοινωνικές αλλά και οι τεχνολογικές εξελίξεις που 
λαμβάνουν χώρα τόσο σε παγκόσμιο και Ευρωπαϊκό επίπεδο όσο και σε τοπικό, διαμορφώνουν 
ένα ιδιαίτερα αρνητικό περιβάλλον για τους εργαζόμενους. Οι νεοφιλελεύθερες επιλογές σε παγκό-
σμιο επίπεδο αναδιαμορφώνουν τις οικονομικές και αναπτυξιακές πολιτικές προς όφελος του κεφα-
λαίου και του χρηματοπιστωτικού συστήματος, προωθώντας σκληρά μοντέλα σε βάρος του κόσμου 
της μισθωτής εργασίας, των συνταξιούχων, αλλά και συνολικά των λαϊκών στρωμάτων.

Διανύσαμε μια σκληρή τριετία, 2022-2025, κατά την οποία ως Ομοσπονδία λειτουργήσαμε με 
αίσθημα ευθύνης και κυρίως σύμφωνα με τις αποφάσεις του 48ου Τακτικού Συνεδρίου, του 49ου Εν-
διάμεσου Συνεδρίου, αλλά και του 50ου Έκτακτου Καταστατικού Συνεδρίου μας. Σταθήκαμε στο ύψος 
των εξαιρετικά δύσκολων περιστάσεων και καταφέραμε να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα των εργα-
ζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αλλά και να αποκρούσουμε επώδυνες αποφάσεις.

 Το 51ο Τακτικό Συνέδριο μας, συμπίπτει δε, με τη συμπλήρωση εβδομήντα πέντε (75) χρόνων 
από την ίδρυση και λειτουργία της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Σε αυτή την μακρά πορεία, οι εργαζόμενοι στην 
Τοπική Αυτοδιοίκηση απέδειξαν πώς όταν αγωνίζονται ενωμένοι και προσηλωμένοι σε έναν στόχο, 
μακριά από μικροκομματικά-μικροπαραταξιακά συμφέροντα και πολιτικές αγκυλώσεις, έχουν μόνο 
να κερδίσουν. 

Σε αυτή την πορεία σκοπεύουμε να συνεχίσουμε, καθώς η μέγγενη του νεοφιλελευθερισμού 
σφίγγει ολοένα και περισσότερο γύρω από την εργατική τάξη, τους μισθωτούς και τους συνταξι-
ούχους, «τσακίζει τα κόκκαλα» του κοινωνικού ιστού της χώρας και σπρώχνει όλο και πιο βαθιά στη 
φτώχεια και την εξαθλίωση τον Ελληνικό λαό. Μέρα με τη μέρα νομοθετούνται αντιλαϊκές πολιτικές 
που καταργούν κάθε έννοια δικαίου και πλήττουν το σύνολο της κοινωνίας αναφορικά με την υγεία, 
την παιδεία, τα ασφαλιστικά δικαιώματα, τις συντάξεις και τη φορολογία. 

Ιδιαίτερα με το «έγκλημα των Τεμπών» αναδύθηκε η σήψη και η δυσοσμία του πολιτικού συστή-
ματος και βιώσαμε στο πετσί μας τα αποτελέσματα της ιδιωτικοποίησης προς χάριν της κερδοφορί-
ας, αλλά και τον εξευτελισμό και την κατάργηση της δήθεν «ανεξάρτητης» Δικαιοσύνης. Αυτό που 
θα ήταν αυτονόητο σε κάθε ευνομούμενη και δημοκρατική χώρα, στην Ελλάδα του 2025, εξακολουθεί 
και παραμένει ζητούμενο. Το έγκλημα στα Τέμπη ανέδειξε τις αδυναμίες του κρατικού μηχανισμού να 
λειτουργήσει με αποτελεσματικότητα και ασφάλεια και την ανευθυνότητα των υπευθύνων καθώς και 
τον κυνισμό της εξουσίας απέναντι στους πολίτες. 
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Οι διαδηλώσεις που ξέσπασαν σε όλη τη χώρα αντικατόπτρισαν μια ευρύτερη κοινωνική δυσα-
ρέσκεια προς το πολιτικό σύστημα, με το κυρίαρχο σύνθημα «Δεν ήταν ατύχημα, ήταν έγκλημα» να 
συνοψίζει την οργή της κοινωνίας.

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η πραγματικότητα την οποία βιώνουμε είναι εφιαλτική, αφού εφαρμόζονται οι πιο ακραίες νε-
οφιλελεύθερες, αντεργατικές και αντιλαϊκές πολιτικές εις βάρος όχι μόνο του κόσμου της εργασίας, 
αλλά και του συνόλου της κοινωνίας η οποία είναι ήδη καταρρακωμένη. 

• Το ξεπούλημα της Δημόσιας και Δημοτικής περιουσίας. 
•  Οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί των κατοικιών των λαϊκών οικογενειών που δεν αντέχουν το 

αδηφάγο τραπεζικό σύστημα.
• Η υπερφορολόγηση των λαϊκών στρωμάτων.
• Η ακρίβεια, η εξαθλίωση, η ανέχεια, η ανεργία και η λιτότητα.
• Η εντατικοποίηση των ιδιωτικοποιήσεων προς όφελος του κεφαλαίου.
• Η ανατροπή και σταδιακή κατάργηση της Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης.
• Η εμπορευματοποίηση της Παιδείας και της Υγείας.
• Η βία, η καταστολή και η φίμωση σε κάθε φωνή αντίδρασης.
• Η καταστρατήγηση των συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων.
• Η πλήρης διεύρυνση των ελαστικών σχέσεων εργασίας.
• Η ποινικοποίηση των εργατικών αγώνων. 
• Η διαπόμπευση και ο εξευτελισμός της δήθεν «ανεξάρτητης» Δικαιοσύνης.
• Η διαπλοκή και η διαφθορά σε κάθε σύστημα και θεσμό.

Όλα τα παραπάνω είναι χαρακτηριστικά της πολιτικής που εφαρμόζει η κυβέρνηση της Νέας 
Δημοκρατίας (Ν.Δ.), σε συνέχεια των πολιτικών που εφάρμοσαν και οι προηγούμενες κυβερνήσεις. 
Μιας πολιτικής με κυρίαρχο στόχο το επιτελικό κράτος και την πλήρη εξαθλίωση του κοινωνικού ιστού.

Ειδικότερα, στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως και σε όλο το Δημόσιο ακολουθήθηκε η 
ίδια συνταγή της νεοφιλελεύθερης πολιτικής.

Οι ανισότητες αυξήθηκαν προς όφελος του κεφαλαίου και στήθηκε στην Ελλάδα ένα περιβάλλον 
πλήρους αποικιοκρατίας.

Η κυβέρνηση σε διατεταγμένη υπηρεσία έδειξε ξεκάθαρα πως δεν επιθυμεί τίποτε άλλο εκτός 
από την πλήρη ισοπέδωση του Δημοσίου Τομέα και κατά προτεραιότητα των Οργανισμών Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), προκειμένου να εξυπηρετήσει ιδιοτελή εργολαβικά συμφέροντα.

 Είναι σε όλους γνωστή η τραγική έλλειψη προσωπικού και οι μεγάλες ελλείψεις στην συντρι-
πτική πλειοψηφία των Δήμων της χώρας, σε υλικοτεχνικά μέσα και υποδομές, που τους οδηγούν σε 
αναγκαστική μείωση των παροχών τους προς τους πολίτες.

Οι προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και η στελέχωση των υπηρεσιών, καθώς και οι αυξήσεις 
των μισθών και η επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού υπήρχαν ως προμετωπίδα σε όλες μας τις κι-
νητοποιήσεις και παρεμβάσεις.

 Η διεύρυνση των «Αναπτυξιακών Οργανισμών» στους Ο.Τ.Α. από την άλλη ήταν ένα νέος «Δού-
ρειος Ίππος» που ήρθε για να μείνει με κυρίαρχο στόχο την καταστρατήγηση κάθε διάταξης περί 
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προσλήψεων και αμοιβών προσωπικού, διαφάνειας, διαδικασιών Δημόσιου ελέγχου και λογιστικού, 
με όρους διασπάθισης και κατασπατάλησης του Δημόσιου χρήματος.

Την ίδια ώρα, η πλειοψηφία των αιρετών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης επικροτεί τις πολιτικές 
ιδιωτικοποίησης και ουσιαστικά ανοίγει την κερκόπορτα στην κυβέρνηση για την πλήρη διάλυση 
του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των Δήμων, μετατρέποντας τους εαυτούς του σε μάνατζερ 
ιδιωτικών επιχειρήσεων.

Η Ομοσπονδία μας με αίσθημα ευθύνης απέναντι στους εργαζόμενους εκπροσώπησε με στα-
θερότητα και επιμονή στις θέσεις και τις αρχές της, υπέρ μιας Διοικητικής Μεταρρύθμισης που 
θα στοχεύει στην ενίσχυση και αναβάθμιση του ρόλου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στο πλαίσιο του 
Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της.

Παρόλο που οι αντισυνδικαλιστικοί και αντεργατικοί Νόμοι προσπάθησαν να μας περιορίσουν 
ως Ομοσπονδία, λειτουργήσαμε, όπως πάντα, με σθένος και αποφασιστικότητα και μέσα από τις 
παρεμβάσεις μας και τη συνεχή δράση, στείλαμε το μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση ότι, δεν θα συμ-
βιβαστούμε σε μια κοινωνία που θα κυριαρχεί η ανισότητα και η αδικία.

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία μας στην τριετή της διαδρομή έδωσε μικρές και μεγάλες μάχες, κατακτώντας μι-
κρές και μεγάλες νίκες, με θετικά πρόσημα. Το πιο σημαντικό και ουσιαστικό στοιχείο όμως, είναι 
ότι όλα τα Μέλη της απερχόμενης Διοίκησης, πέρα από παραταξιακές και ιδεολογικές διαφοροποι-
ήσεις, υπηρέτησαν με υπευθυνότητα έναν σταθερό στόχο και μία αδιαπραγμάτευτη αξία: Την όσο 
το δυνατόν καλύτερη και αποτελεσματικότερη προάσπιση των συμφερόντων των εργαζομένων που 
εκπροσωπεί η Ομοσπονδία μας απέναντι στην πιο ακραία νεοφιλελεύθερη πολιτική και όλα όσα αυτή 
επέφερε εις βάρος των εργαζομένων.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. βρέθηκε στην πρώτη γραμμή του αγώνα, στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων 
και εξέφρασε την αγωνία και τα συμφέροντα χιλιάδων εργαζομένων κόντρα σε όλες τις κατευθυ-
νόμενες πολιτικές και τακτικές που εφάρμοζαν και εφαρμόζουν όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων 
ετών.

Επιδιώξαμε την προβολή με κάθε τρόπο των διεκδικήσεων και των προβλημάτων των εργαζο-
μένων, με Δελτία Τύπου, Αφίσες, Ανακοινώσεις και γενικά χρησιμοποιήσαμε κάθε μορφή έντυπης 
και ηλεκτρονικής ενημέρωσης για να γνωστοποιηθούν τα προβλήματα, με μοναδικό στόχο την επίλυ-
σή τους.

Υπερασπιστήκαμε μέσα από τις Απεργίες μας, τις Στάσεις Εργασίας, τις Παραστάσεις Διαμαρ-
τυρίας, τις Συγκεντρώσεις και τις Πορείες, τα εργασιακά δικαιώματα και τις κατακτήσεις ετών που 
αυτή, όπως και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, προσπάθησαν να αποδομήσουν και να καταργήσουν. 
Με κύριο γνώμονα την διατήρηση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών της Το-
πικής Αυτοδιοίκησης «χτυπήσαμε στη ρίζα» κάθε μικρό ή μεγάλο πρόβλημα αφορούσε τον κλάδο μας 
και όχι μόνο.

Πολλές ήταν οι περιπτώσεις που αντιμετωπιστήκαμε με βία, καταστολή και ποινικοποίηση των 
αγώνων μας, γεγονότα όμως που αντί να μας καταβάλλουν μας δυνάμωσαν και μας οδήγησαν σε πιο 
δυνατό και σθεναρό αγώνα.

 Η επιμονή όλων μας και όλων σας, μας οδήγησε σε πολλές περιπτώσεις σε μεγάλες η μικρότε-
ρες νίκες με σημαντικά αποτελέσματα προς όφελος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των εργαζομένων.



6{ {

Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  Δ Ρ Α Σ Η Σ
ΡΟ∆ΟΣ • 6,7,8 & 9 Μαϊου 2025 • ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟ «RODOS PALACE»

Όλοι μαζί από κοινού δώσαμε σημαντικούς και έντιμους αγώνες με τόλμη, αξιοπρέπεια και απο-
φασιστικότητα όχι μόνο για τα κλαδικά μας ζητήματα, αλλά και γι΄ αυτά που αφορούσαν το σύνολο της 
κοινωνίας .

Αναλυτικά οι δράσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στα επιμέρους σοβαρά θέματα που μας απασχόλησαν όλο το 
προηγούμενο χρονικό διάστημα είναι οι παρακάτω:

 1
ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ - ΑΥΞΗΣΕΙΣ  
ΜΙΣΘΩΝ - ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ 13ου ΚΑΙ 14ου ΜΙΣΘΟΥ. 

Προμετωπίδα όλων των αγώνων μας ήταν και παρέμεινε η στελέχωση των Δημοτικών Υπηρε-
σιών με μόνιμο προσωπικό. Η απαξίωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης με την υποστελέχωση, τις 
ελαστικές και επισφαλείς σχέσεις εργασίας και τον οικονομικό «στραγγαλισμό» της, την οδηγεί με 
μαθηματική ακρίβεια σε μαρασμό και σε οριστικό «λουκέτο». Αυτό ακριβώς άλλωστε ήταν και το 
σχέδιο της τωρινής κυβέρνησης ,αλλά και όλων των προηγούμενων. Δήμοι με τη μορφή εταιριών και 
τους Δημάρχους στο ρόλο του «μάνατζερ» να εξυπηρετούν αποκλειστικά τα εργολαβικά συμφέροντα.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δεν παρέμεινε απλός θεατής σε αυτή την κατάσταση. Δεκάδες παρεμβάσεις 
πραγματοποιήθηκαν σε Δήμους που επιχείρησαν ιδιωτικοποιήσεις υπηρεσιών αλλά και σε όλες τις 
κινητοποιήσεις προτάχθηκε το θέμα των προσλήψεων μόνιμου, προσωπικού αλλά και της μονιμοποί-
ησης των μακροχρόνια εργαζόμενων με ελαστικές μορφές εργασίας ή Προγράμματα που καλύπτουν 
πάγιες και διαρκείς ανάγκες. 

Σταθερή και μόνιμη ήταν η αντίδραση μας σε κάθε προσπάθεια εφαρμογής της αντεργατικής 
«διάταξης Βορίδη» (άρθρο 37 του Ν.4915/2022), η οποία υποχρεώνει τους Ο.Τ.Α. να εξαντλούν 
κάθε ένδικο μέσο κατά δικαστικών αποφάσεων που δικαιώνουν εργασιακές διεκδικήσεις εργα-
ζομένων. Αντίδραση που συνεχίζεται μέχρι σήμερα, καθώς πολλοί Ο.Τ.Α. που δεν την εφάρμοσαν 
αντιμετωπίζουν πειθαρχικές και ποινικές διώξεις, γιατί απλά έκαναν αυτό που έκριναν σωστό και 
υπακούοντας στις δικαστικές αποφάσεις αλλά και στις ανάγκες των Δήμων τους για την στελέχωση 
των υπηρεσιών τους και σταματώντας την πολύχρονη ομηρία εκατοντάδων εργαζομένων.

Σημείο σύγκρουσης και πλήθους κινητοποιήσεων είτε ως Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., είτε σε συνεργασία με 
την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. όπως και τον Ιδιωτικό Τομέα, έγιναν για ουσιαστικές αυξήσεις των μισθών, καθώς επί-
σης και για την επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού.

Αιτήματα επίκαιρα για τα οποία η Ομοσπονδία μας θα συνεχίσει να αγωνίζεται μέχρι η κυβέρνη-
ση να αποδεχθεί και να δρομολογήσει λύσεις που θα αντιμετωπίζουν ουσιαστικά και σε μόνιμη βάση 
τα προβλήματα.

 2
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ  
ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.:

Μετά από πολλά χρόνια άκαρπων προσπαθειών φτάσαμε να κάνουμε το πρώτο μεγάλο και ιστο-
ρικό βήμα ανοίγματος του Καταστατικού μας, προκειμένου να εγγράφονται εργαζόμενοι-συμβασι-
ούχοι και να έχουν δικαίωμα ψήφου στις εκλογές για την ανάδειξη Αντιπροσώπων στα Συνέδρια της 
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.
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Σε κλίμα συναίνεσης και αμοιβαίων υποχωρήσεων, όλες οι παρατάξεις με αίσθημα ευθύνης 
στάθηκαν στο ύψος των περιστάσεων υπερψηφίζοντας με 96% τις Καταστατικές αλλαγές που προτά-
θηκαν για την εγγραφή των Συμβασιούχων.

Είναι οι καταστατικές αλλαγές εκείνες που μετά από είκοσι (20) χρόνια αποτελούν την παρακατα-
θήκη των δικαιωμάτων των εργαζομένων και την πορεία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Σύμφωνα με την απόφαση του 50ου Έκτακτου Καταστατικού Συνεδρίου, τροποποιήθηκε το άρθρο 
4 του Καταστατικού, (ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ-ΜΕΛΗ) και εντάσσονται στην Ομοσπονδία ως ισότιμα Μέλη οι 
εξής:
1. Οι εργαζόμενοι για τους οποίους έχει εκδοθεί (πρωτόδικα) Δικαστική Απόφαση με την οποία 

αναγνωρίζεται ως Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) η σχέση εργασίας τους και συνε-
χίζουν να εργάζονται.

2. Οι εργαζόμενοι με χρηματοδοτούμενα προγράμματα (Ε.Σ.Π.Α.), εφόσον έχουν προσληφθεί από 
τους οικείους Ο.Τ.Α. ή Ν.Π.Δ.Δ. των Ο.Τ.Α. ή της Επιχείρησης αυτών και έχουν συμπληρώσει είκοσι 
τέσσερις (24) μήνες συνεχούς απασχόλησης.

 3  ΚΩΔΙΚΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ:

Πάγιο αίτημα του συνδικαλιστικού κινήματος είναι η ύπαρξη ενός νέου θεσμικού πλαισίου που 
θα διασφαλίζει τη λειτουργική ανεξαρτησία των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού, την καθημερινή 
αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού και την αναγνώριση των ιδιαίτερων συνθηκών λειτουργίας, 
αλλά και αναγκών που καλύπτει η Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Ωστόσο, αντί για τη θέσπιση ενός σύγχρονου Κώδικα, η κυβέρνηση αρκέστηκε καθ’ όλη την 
προηγούμενη περίοδο σε συνεχείς αποσπασματικές νομοθετικές παρεμβάσεις, που στόχο είχαν 
την εφαρμογή των μνημονιακών πολιτικών. Οι πολιτικές αυτές, σταδιακά, οδήγησαν τις υπηρεσίες 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην αποσύνθεση και τη διάλυση.

Οι παρεμβάσεις μας, και οι διεκδικήσεις μας είχαν ως στόχο:
• Την αυστηρή εφαρμογή της Νομοθεσίας για την επιλογή και κρίση των Προϊσταμένων με αξιοκρα-

τικά και αντικειμενικά κριτήρια, για να τεθεί οριστικό τέλος στις αυθαίρετες τοποθετήσεις σε θέσεις 
ευθύνης.

• Την αποτροπή της προσπάθειας της κυβέρνησης κατάργησης των Αρχαιρεσιών για την εκλογή 
των αιρετών σε Πειθαρχικά και Υπηρεσιακά Συμβούλια.

• Την ψήφιση σύγχρονων Οργανισμών Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.), που θα στοχεύουν στην εξυ-
πηρέτηση των αναγκών των πολιτών με την αναγκαία επαναφορά των κενών οργανικών θέσεων.

• Την επίλυση κάθε προβλήματος από την προσπάθεια παρερμηνείας των διατάξεων του Ν.3584/2007.
Με συνεχείς παρεμβάσεις προσπαθήσαμε να αντιμετωπίσουμε τα διαρκή προβλήματα που δη-

μιουργήθηκαν από την εφαρμογή της Νομοθεσίας για το Ενιαίο Σύστημα Κινητικότητας (Ε.Σ.Κ.), την 
συρρίκνωση των Δήμων σε όλη την επικράτεια και βεβαίως την υποστελέχωση.

Σημαντικό ρόλο το επόμενο χρονικό διάστημα θα παίξει η ιστορική απόφαση του Γενικού Συμ-
βουλίου για την ίδρυση του Ινστιτούτου Ερευνών και Μελετών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Ι.Ε.Μ. της Π.Ο.Ε.-
Ο.Τ.Α.), το οποίο θα αποτελέσει πολύτιμο εργαλείο στα χέρια των εργαζομένων και της Διοίκησης της 
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Ομοσπονδίας. Για την τεκμηρίωση και επιστημονική γνώση, καθώς και την έγκαιρη και έγκυρη ενη-
μέρωση σε όλα τα επίπεδα.

Στον αντίποδα, η κυβέρνηση το επόμενο διάστημα μεθοδεύει την κατάργηση της διοικητικής 
αυτοτέλειας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, προετοιμάζοντας την ψήφιση Ενιαίου Κώδικα Υπαλλήλων 
των Ο.Τ.Α. Α΄ και Β΄ Βαθμού που παρακάμπτει τις ιδιαιτερότητες των εργαζομένων της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, όπως ίσχυε μέχρι σήμερα. Στην κατεύθυνση αυτή είναι και η σύσταση Επιτροπής στο 
Υπουργείο Εσωτερικών, με την συμμετοχή και εκπροσώπου της Ομοσπονδίας για την σύνταξη του 
νέου Κώδικα Υπαλλήλων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Αντισταθήκαμε σθεναρά στην μη εφαρμογή του Νόμου για την προσχηματική «αξιολόγηση», 
με τις συνεχείς επαναπροκηρύξεις της Απεργίας-Αποχής για το σύνολο των εργαζομένων στους 
Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού, από όλες τις διαδικασίες και όλα τα στάδια αξιολόγησης όπως αυτά προβλέπο-
νταν από το Ν.4940/2022. Όμως και σε αυτή την περίπτωση η κυβέρνηση μας έσυρε στα δικαστήρια 
τόσο την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. όσο και την Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προκειμένου να κηρυχθεί παράνομη και καταχρηστική η 
Απεργία-Αποχή από την αξιολόγηση.

Η ίδια αντίδραση υπήρξε σε κάθε προσπάθεια τόσο της κυβέρνησης αλλά και των συναρμόδιων 
Υπουργείων για την εφαρμογή της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας τόσο στις αρχαιρεσίες για τα Υπηρεσι-
ακά Συμβούλια όσο και στις εσωτερικές εκλογές των Συλλόγων-Μελών μας.

 4  ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ-ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ:

Μετά την ψήφιση του ασφαλιστικού Νόμου 4387/2016 και όλες τις αλλαγές και «μεταρρυθμί-
σεις» που αυτός περιλαμβάνει σε ότι αφορά τις συνταξιοδοτήσεις και τον υπολογισμό ή επαναϋ-
πολογισμό αυτών, και μετά από διάφορες Εγκυκλίους, οι υπηρεσίες προσωπικού και μισθοδοσίας 
στους Δήμους κατέληξαν να είναι υπόχρεοι να αποστείλουν καταστάσεις για κάθε συνάδελφο που 
έχει συνταξιοδοτηθεί από τις 30 Δεκεμβρίου 2014 μέχρι και σήμερα και για όσους συνταξιοδοτούνται 
από εδώ και στο εξής, με στοιχεία ανά μήνα αποδοχών, κρατήσεων υπέρ κύριας σύνταξης, Επικουρι-
κής, Εφάπαξ, Μ.Τ.Π.Υ. σύμφωνα με τις οδηγίες της σχετικής εγκυκλίου με αρχή το έτος 2002 έως την 
εκάστοτε ημερομηνία συνταξιοδότησης. 

Την χαριστική βολή στη διάλυση του συστήματος Κοινωνικής Ασφάλισης ήρθε να δώσει η από-
φαση της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας να ενταχθούν στον e-Ε.Φ.Κ.Α. όλα τα Ταμεία Επικου-
ρικής Ασφάλισης και Εφάπαξ. Τα αποτελέσματα αυτής της πολιτικής ήδη φαίνονται, με την ταλαιπω-
ρία χιλιάδων ασφαλισμένων και συνταξιούχων. Απέλπιδα προσπάθεια της ήταν η ανάθεση σε ιδιώτες 
της έκδοσης συνταξιοδοτικών αποφάσεων με πενιχρά αποτελέσματα και πολλά λάθη.

Με τις παρούσες συνθήκες, αλλά και απαιτήσεις των αρμόδιων Ασφαλιστικών φορέων ήταν 
αδύνατη η ανταπόκριση μέσα στα σφιχτά χρονοδιαγράμματα που έβαζε η σχετική Νομοθεσία. 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πέραν του γενικού αιτήματος για την ακύρωση στην πράξη της μετατροπής του συ-
στήματος Κοινωνικής Ασφάλισης από αναδιανεμητικό σε ανταποδοτικό και την απεμπλοκή των ιδιω-
τών από κάθε στάδιο και διαδικασία έκδοσης των συντάξεων διεκδίκησε και διεκδικεί επίσης τα εξής:
1. Να υπάρξει άμεσα αλλαγή στο χρονικό περιθώριο που απαιτείται για την υποβολή του Δ.Α.Υ.Κ. 
2. Να διερευνηθεί ποια από τα στοιχεία που ζητούνται βρίσκονται ήδη στη διάθεση των Ταμείων, 

του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους 
(Γ.Λ.Κ.).
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3. Να μην μεταφέρεται στις υπηρεσίες των Δήμων η ευθύνη της καθυστέρησης στη διαδικασία συ-
νταξιοδότησης των συναδέλφων. 

4. Ανάγκη προσλήψεων μόνιμου προσωπικού στα Ασφαλιστικά Ταμεία και τους Δήμους.
5. Την κατάργηση κάθε διάταξης που προωθεί την πλήρη ιδιωτικοποίηση της Επικουρικής Ασφάλι-

σης.
6. Κατά τον υπολογισμό μέρους του Εφάπαξ που αφορά στο χρόνο ασφάλισης από 1-1-2014 και 

μετά, και που σύμφωνα με τις διατάξεις είναι επιστροφή των εισφορών που καταβλήθηκαν από 
ασφαλισμένο και εργοδότη στο Ταμείο, μέχρι στιγμής επιστρέφονται μόνο οι εισφορές που κατέ-
βαλε ο ίδιος ο ασφαλισμένος επί των αποδοχών του και όχι και όσες του αναλογούν από την εργο-
δοτική εισφορά που κατέβαλε ο Δήμος κατ’ έτος και με βάση τα τακτικά του έσοδα, όπως ορίστηκε 
με τις διατάξεις του Ν.4387/2016, όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε από τις διατάξεις του 
Ν.4670/2020. Αυτό πρέπει να αλλάξει το συντομότερο.

7. Να λυθούν τα προβλήματα που δημιουργούνται στην αυτοματοποιημένη διαδικασία έκδοσης 
συντάξεων και να γίνεται αυτόματα η διαδικασία υπολογισμού της για όσους έχουν ενταχθεί στο 
συνταξιοδοτικό-ασφαλιστικό καθεστώς (άρθρο 4 του Ν.3660/2008) των Βαρέων και Ανθυγιεινών 
Επαγγελμάτων (Β.Α.Ε.).

 5  ΒΑΡΕΑ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ (Β.Α.Ε.):

Ως Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., αφουγκραζόμενη τις ανάγκες των εργαζομένων, μετά από την δωδεκαετή 
λεηλασία του εισοδήματός τους απαιτήσαμε την απόσυρσή του πορίσματος περί του καθορισμού 
του Επικίνδυνου και Ανθυγιεινού Επιδόματος, προτάσσοντας τα διαχρονικά και δίκαια αιτήματα του 
κλάδου. 

Μετά από μακρά πορεία διεκδικήσεων και αγώνων, με δυναμικές κινητοποιήσεις και Παραστά-
σεις Διαμαρτυρίας στο αρμόδιο Υπουργείο Οικονομικών, ιδιαίτερα το τελευταίο χρονικό διάστημα, 
η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κατάφερε, παρά τη μεγάλη και αδικαιολόγητη καθυστέρηση από την κυβέρνηση, 
να εκδοθεί και να δημοσιευθεί τελικά στο Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Β΄-ΑΡΙΘΜ. ΦΥΛΛΟΥ 1401/24-3-2025, η 
πολυσυζητημένη κοινή Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.) υπ΄ αριθμ.: οικ.2/7612/ΔΕΠ/21-3-2025 με τίτλο: 
«Καθορισμός επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας του άρθρου 18 του N.4354/2015 (A΄ 176) 
των υπαλλήλων των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης πρώτου βαθμού (Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού) και των 
Νομικών Προσώπων αυτών».

Η κοινή Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.), πέραν του θετικού της ένταξης και κατάταξης ορισμένων 
νέων κλάδων και ειδικοτήτων στον καθορισμό του επιδόματος, προκαλεί ανισότητες και αδικίες, 
επιφέρει μειώσεις του ποσού του επιδόματος σε κάποιες κατηγορίες, παρά τις περί του αντιθέτου 
κυβερνητικές δεσμεύσεις και το σημαντικότερο, απαράδεκτο, προσβλητικό και καταδικαστέο, εξαιρεί 
από τους δικαιούχους χιλιάδες εργαζόμενους.

Η χειρότερη και εντελώς απαράδεκτη διαπίστωση είναι ότι, κλάδοι εργαζομένων της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης απουσιάζουν επιδεικτικά και προκλητικά από τη συγκεκριμένη κοινή Υπουργική 
Απόφαση (Κ.Υ.Α.). Δεν μπορεί να αντιμετωπίζονται ως υποδεέστεροι εργαζόμενοι και να αντιμετω-
πίζονται μειονεκτικά σε σχέση με τους αντίστοιχους κλάδους σε άλλους τομείς του Δημόσιου Τομέα.
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Δεν είναι κατανοητό και αποδεκτό οι εργαζόμενοι στις Κοινωνικές Δομές των Δήμων όλων 
των επιπέδων (Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί Σταθμοί, Κοινωνικές Υπηρεσίες, Βοήθεια στο Σπίτι, 
Κ.Η.Φ.Η., Κέντρα Κοινότητας, Κ.Α.Π.Η. κ.α.), Παιδαγωγικό Προσωπικό όλων των κλάδων, ειδικοτή-
των και κατηγοριών, Μαγείρων και Βοηθών Μαγείρων, Τραπεζοκόμων, Λαντζέρηδων, Ψυχολόγων, 
Κοινωνικών Λειτουργών, Εποπτών Δημόσιας Υγείας, Επισκεπτών Υγείας, Νοσηλευτικό προσωπικό, 
κ.α., να μην κατατάσσονται στους δικαιούχους του επιδόματος. Διεκδικούμε ισότιμη αντιμετώπιση και 
ένταξή τους στην αντίστοιχη κατηγορία του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας.

 Επιπλέον, πολύ δυσμενές και άδικο κομμάτι της κοινής Υπουργικής Απόφασης αφορά στους 
κλάδους και ειδικότητες εργαζομένων που απασχολούνται αποκλειστικά και κατά πλήρες ωράριο 
σε συνεργεία συντήρησης και επισκευής των μέσων καθαριότητας και με το πλύσιμο αυτών, καθώς 
και οι χειριστές μηχανικών σαρώθρων, οι εργάτες ταφής-εκταφής νεκρών, οι καθαριστές οστών, οι 
εργάτες και τεχνίτες ασφαλτόστρωσης, οι τοποθετητές μαρμάρων και πλακών, οι κατεργαστές και κό-
πτες μαρμάρων, οι σφαγείς και εκδορείς ζώων και πτηνών και οι εναερίτες ηλεκτρολόγοι που έχουν 
υπαχθεί στο Ασφαλιστικό και Συνταξιοδοτικό καθεστώς των Βαρέων και Ανθυγιεινών Επαγγελμάτων 
(Β.Α.Ε.) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Ν.3660/2008, δεν κατατάσσονται στην Α΄ κατηγορία 
(200,00 ευρώ) του επιδόματος.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αταλάντευτη στις θέσεις της ζήτησε από τα συναρμόδια Υπουργεία να επανεξε-
τάσουν, να διευρύνουν και να επανακαθορίσουν τους κλάδους και τις ειδικότητες που πρέπει να 
ενταχθούν στους δικαιούχους του Επιδόματος Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής Εργασίας και ταυτόχρονα 
διεμήνυσε προς κάθε κατεύθυνση ότι ο αγώνας δεν πρόκειται να σταματήσει εδώ.

 6  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ:

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έδωσε μάχες για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα της 
διαχείρισης των Στερέων Αποβλήτων.

Οι προσπάθειες ιδιωτικοποίησης με πρόφαση την έλλειψη προσωπικού και με την καθοδήγη-
ση-προτροπή της κυβέρνησης και αιρετών ήταν συνεχόμενες. Η κυβέρνηση μέσω νομοθετικών 
παρεμβάσεων, όπως ο «Αναπτυξιακός Νόμος» μεθόδευσε την μεταφορά αρμοδιοτήτων σε ιδιώτες 
εργολάβους και «Αναπτυξιακές Εταιρείες».

Καταγγείλαμε την μετακίνηση του κόστους στους Δημότες μέσω του Τέλους Ταφής και την οικο-
νομική αφαίμαξη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Για εμάς η διαχείριση των απορριμμάτων είναι Δημόσιο και Κοινωνικό αγαθό για την προστασία 
της κοινωνίας.

Κανένας ιδιώτης, καμία επιχείρηση δεν μπορεί να αντικαταστήσει τους εργαζόμενους στους 
Ο.Τ.Α. που επιτελούν έργο αδιάληπτο, οικονομικό και αποτελεσματικό. 

Οι ιδιώτες ως κίνητρό έχουν μόνο το κέρδος τους αγνοώντας σημαντικές παραμέτρους για την 
προστασία του πολίτη και του περιβάλλοντος.

Η κυβέρνηση προκειμένου να διευκολύνει τις αποφάσεις ιδιωτικοποίησης που μεθοδικά προω-
θεί σε συνεννόηση και συνεργασία με τους εγχώριους μεγαλοεργολάβους επιθυμεί την πλήρη απαξί-
ωση της Ανακύκλωσης, της διαλογής στην πηγή κ.λπ. για την προώθηση της Καύσης Απορριμμάτων 
και την δημιουργία εργοστασίων που θα παράγουν ενέργεια . 
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Ως Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κάναμε πολυάριθμες παρεμβάσεις-κινητοποιήσεις προκειμένου να αποτρέ-
ψουμε τις ιδιωτικοποιήσεις και να αναδείξουμε τα οικονομικά, περιβαλλοντικά και τελικά εγκλη-
ματικά σχέδια της κυβέρνησης. Επιμείναμε στην νομοθετική παρέμβαση για την αλλαγή του τρόπου 
σύστασης των Φο.Δ.Σ.Α. ως Ν.Π.Δ.Δ. και όχι ως Α.Ε., που όμως και αυτή η κυβέρνηση, παρά τις συ-
νεχείς υποσχέσεις της δεν εφάρμοσε.

Αναδείξαμε τα καθημερινά προβλήματα του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής αλλά και τις μεθοδεύσεις κυ-
βέρνησης, Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και Περιφέρειας της Αττικής για την συνέχιση της λειτουργίας του αδιαφο-
ρώντας για τα προβλήματα που δημιουργούνται στην υγεία των εργαζομένων και των κατοίκων 
της περιοχής, αλλά και στο περιβάλλον συνολικά της Δυτικής Αττικής. Συνεχίσαμε να αναδεικνύουμε 
τα προβλήματα και τις σοβαρές επιπτώσεις από την επιλογή των κυβερνήσεων και των Περιφερειών 
στην ολοκληρωμένη διαχείριση των Στερεών Αποβλήτων μέσω Σ.Δ.Ι.Τ.

Καταγγείλαμε την συνέχιση της πολιτικής και από τη νέα Διοίκηση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. της ανάθεσης 
της λειτουργίας των εγκαταστάσεων του Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής στα μεγάλα επιχειρηματικά-εργολαβικά 
συμφέροντα και την παράλληλη απαξίωση του ανθρώπινου δυναμικού και του επιστημονικού προ-
σωπικού του Συνδέσμου που αποτέλεσμα είχε την δημιουργία τεράστιου χρέους.

Καταγγείλαμε τη νέα νομοθετική παρέμβαση της κυβέρνησης στο ζήτημα της Ανακύκλωσης που 
αντί να ενισχύσει το Δημόσιο χαρακτήρα και να επιστραφεί η αρμοδιότητα στην Τοπική Αυτοδιοί-
κηση, ενίσχυσε την παρουσία των ιδιωτικών συμφερόντων, χρεώνοντας δυσβάσταχτα επιπλέον του 
πολίτες χωρίς όμως ουσιαστικό περιβαλλοντικό αποτύπωμα, αφού μέχρι και σήμερα η χώρα μας συ-
γκαταλέγεται στους ουραγούς της επίτευξης των στόχων που έχουν τεθεί, δείχνοντας και σε αυτό το 
μεγάλο θέμα την ασυνέπεια λόγων και πράξεων.

 7  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α.:

Ο «Δούρειος Ίππος» που ήρθε για να μείνει ως καλοστημένο σχέδιο για το ξεπούλημα των Δημο-
τικών υπηρεσιών σε ιδιωτικά συμφέροντα και την διάλυση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

 Το «πλασάρισμα» από πλευράς της κυβέρνησης ήταν η δημιουργία δήθεν μηχανισμού υπο-
στήριξης, ενίσχυσης και αναβάθμισης των Δημοτικών υπηρεσιών. Η πραγματικότητα όμως ήταν 
διαφορετική και το γνωρίζαμε από την πρώτη στιγμή: Η δημιουργία ενός ουσιαστικά ανεξέλεγκτου 
παράλληλου Ο.Τ.Α., μέσα στους Ο.Τ.Α.

Η δημιουργία και λειτουργία Ανωνύμων Εταιρειών στους Ο.Τ.Α., επιβεβαίωσε τις υποψίες μας 
για ένα «έξυπνο» σχέδιο για την καταστρατήγηση κάθε διάταξης περί προσλήψεων και αμοιβών 
προσωπικού, την παράκαμψη κάθε διαφάνειας, την κατάργηση των σχετικών ελέγχων και την αρ-
παγή αρμοδιοτήτων, έργων και υπηρεσιών που παρέχουν δωρεάν οι Δημοτικές υπηρεσίες και απο-
τελούν πάγια και διαρκή αντικείμενά τους, με μοναδικό σκοπό την κερδοφορία!

Ο υφιστάμενος νομοθετημένος τρόπος λειτουργίας μιας Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α., ακυρώνει 
επίσης κάθε λογοδοσία στα θεσμοθετημένα συλλογικά όργανα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, όπως 
τα Δημοτικά Συμβούλια, καθιστώντας τους Δημοτικούς Συμβούλους «αχυράνθρωπους», ενώ ταυτό-
χρονα παρακάμπτει κάθε νόμιμη διαδικασία εκτέλεσης Δημοσιών συμβάσεων.
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Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., με δυναμικές παρεμβάσεις και δράσεις τόσο σε συνδικαλιστικό όσο και σε νομι-
κό επίπεδο κατάφερε και την τελευταία τριετία αρκετές φορές να αποτρέψει το ξεπούλημα Δημοτικών 
υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων μέσω των «Αναπτυξιακών Οργανισμών». 

Η υπ΄ αριθμ.: 179/2022 Απόφαση της Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου, θα μπορούσε να 
χαρακτηρισθεί ως «σταθμός» φραγμός στα ύπουλα σχέδια των Δημοτικών Αρχών που επιχειρούν 
την εκχώρηση υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων στα ιδιωτικά συμφέροντα μέσω των «Αναπτυξιακών 
Οργανισμών» και επάνω σε αυτή κινηθήκαμε σε πολλές των περιπτώσεων.

Ένα από τα χαρακτηριστικά παραδείγματα μεταξύ άλλων ήταν η απόφαση της 1ης Ειδικής Επιτρο-
πής του άρθρου 152 του Ν.3463/2006 στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης. Μετά 
από προσφυγή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ακυρώθηκαν αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Θερμαϊκού για την υποστήριξη της Υπηρεσίας Δόμησης (Υ.ΔΟΜ.) του Δήμου μέσω Προγραμματικής 
Σύμβασης από την ΑΝΕΘ ΑΟΤΑ. Η απόφαση αυτή ήταν μια ακόμα νίκη στα ύπουλα σχέδια της κυβέρ-
νησης και των Δημοτικών Αρχών που επιχειρούν την εκχώρηση Δημοτικών υπηρεσιών σε ιδιωτικά 
συμφέροντα.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. «πολέμησε» με κάθε τρόπο κατά της δημιουργίας «Αναπτυξιακών Οργανισμών» 
με παρεμβάσεις στα Δημοτικά Συμβούλια και ουσιαστικά αγωνίστηκε κατά της φάμπρικας των ανα-
θέσεων υπηρεσιών που ανήκουν στα συνήθη καθήκοντα των υπαλλήλων των Δήμων και της επιχει-
ρούμενης δήθεν αντιμετώπισης της υποστελέχωσης των υπηρεσιών τους, με την έμμεση πρόσληψη 
προσωπικού από τους ανεπαρκείς «Αναπτυξιακούς Οργανισμούς».

Ως Ομοσπονδία συνεχίσαμε να παραμένουμε αταλάντευτα προσηλωμένοι, στην υπεράσπιση του 
Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των Δημοτικών υπηρεσιών, διεκδικώντας την στελέχωσή 
τους με μόνιμους υπαλλήλους, για την παροχή καλύτερης ποιότητας υπηρεσιών στους δημότες.

 8  ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Σ.Σ.Ε.):

Τον Απρίλιο του 2022, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. υπέγραψε νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) που 
ρυθμίζει τους όρους εργασίας και τις συνθήκες απασχόλησης των εργαζομένων με σχέση εργασίας 
Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου και Ορισμένου Χρόνου των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) 
Α΄ Βαθμού και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτών (Π.Κ. 6/20-04-2022). Για δεύτερη συνεχόμενη φορά, η Ομοσπονδία 
μας κατάφερε να εισάγει στην Σ.Σ.Ε. παράρτημα (Παράρτημα ΙΙΙ) που ρυθμίζει τους όρους εργασίας 
των Μουσικών που εργάζονται με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου στους Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού.

Το ίδιο χρονικό διάστημα, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. υπέγραψε και την Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργα-
σίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) που ρυθμίζει τους όρους και τις συνθήκες απασχόλησης των εργαζομένων με σχέ-
ση εργασίας Δημοσίου Δικαίου των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α΄ Βαθμού και των 
Ν.Π.Δ.Δ. αυτών, που δημοσιεύθηκε στο Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Β΄ ΑΡΙΘΜ. ΦΥΛΛΟΥ 2359/13-05-2022.

Ταυτόχρονα, υπέγραψε την Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) για τους όρους χο-
ρήγησης των συνδικαλιστικών αδειών στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού και των Ν.Π.Δ.Δ. 
αυτών και την Ειδική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) για τον τρόπο παρακράτησης των συν-
δικαλιστικών εισφορών στους εργαζόμενους με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου των Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) Α΄ Βαθμού και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτών οι οποίες δημοσιεύθηκαν στο ίδιο 
Φ.Ε.Κ. (Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Β΄ ΑΡΙΘΜ. ΦΥΛΛΟΥ 2359/13-05-2022).
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Παρά τις συνεχείς και καθημερινές παρεμβάσεις, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερι-
κών ακόμα και σήμερα κωλυσιεργεί και ουσιαστικά αρνείται να προχωρήσει στην υπογραφή της 
νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (Σ.Σ.Ε.) για το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου (Ι.Δ.) και την Ειδική 
Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (Ε.Σ.Σ.Ε.) για το προσωπικό Δημοσίου Δικαίου (Δ.Δ.).

 9  ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ:

Η διασφάλιση του παιδαγωγικού ρόλου των Παιδικών Σταθμών και η λειτουργία τους σύμφωνα 
με τον Πρότυπο Κανονισμό ήταν πάντα στο επίκεντρο των διεκδικήσεων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

Δεν θα μπορούσαμε να μην αγωνιστούμε και την τελευταία τριετία για την αναβάθμιση του ρό-
λου των Παιδικών Σταθμών προκειμένου να μην δεχθούμε να υποβαθμιστεί το έργο στις πλάτες των 
παιδιών, των γονέων και των εργαζομένων. 

Αγωνιστήκαμε για πολλοστή φορά για την υπεράσπιση του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας 
των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών και Βρεφονηπιακών Σταθμών, καθώς υπήρξαν συνεχείς προ-
σπάθειες-απόπειρες μεγάλης μερίδας αιρετών για την τροποποίηση και κατάργηση βασικών δικαιω-
μάτων των εργαζομένων που κατοχυρώνονται από τον Κανονισμό Λειτουργίας. 

Η συνεχιζόμενη αγωνία εξασφάλισης της χρηματοδότησης για τη συνέχιση των Προγραμμάτων, 
η εργασιακή ανασφάλεια και η κατάρρευση των δομών σε περίπτωση μη συνέχισης των Προγραμ-
μάτων, δημιούργησε ένα μεγάλο πρόβλημα το οποίο η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κλήθηκε να αντιμετωπίσει ώστε 
να βρεθεί άμεσα λύση!

 Ως Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. διαχρονικά επισημάναμε σε όλους τους τόνους, πως οι ανάγκες που καλύ-
πτουν οι εργαζόμενοι στους Παιδικούς Σταθμούς αλλά και στις Προνοιακές Δομές είναι διαρκείς, 
καθημερινές, αναγκαίες, τώρα και στο μέλλον. Η μονιμοποίηση των εργαζομένων μετά από πολλά 
έτη εργασίας είναι επιτακτική ανάγκη που πρέπει πλέον να δρομολογηθεί χωρίς καθυστέρηση.

Μέσα από δυναμικές παρεμβάσεις και κινητοποίηση των εργαζομένων η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εξασφά-
λισε τη δέσμευση για συνέχιση των προγραμμάτων τουλάχιστον μέχρι το 2028 και τον προσδιορισμό 
συνάντησης με Κ.Ε.Δ.Ε., Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και συναρμόδιων Υπουργείων για την μονιμοποίηση των εργα-
ζομένων!

 10  ΠΡΟΝΟΙΑΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.:

Οι παρεμβάσεις, οι δράσεις και οι κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., πάντα σε συνεργασία με 
τους εκπροσώπους των εργαζομένων στις Προνοιακές Δομές των Ο.Τ.Α., ανάγκασαν την κυβέρνη-
ση στην προκήρυξη πρόσληψης μόνιμου προσωπικού στο πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» (4Κ/2020) 
συνολικά 3.500 ατόμων, μετά από περίπου είκοσι (20) χρόνια παρουσίας και εργασίας.

Παράλληλα, συνεχίσαμε τον αγώνα μας, πάντα σε συνεργασία με τους εκπροσώπους των εργα-
ζομένων στα Προγράμματα «Βοήθεια στο Σπίτι», Κ.Δ.Α.Π. και Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α. κ.λπ. για την συνέχιση 
της λειτουργίας των λοιπών προγραμμάτων (Κ.Δ.Α.Π. και Κ.Δ.Α.Π.-Μ.Ε.Α. κ.λπ.).

Παλέψαμε ενάντια στην υποχρηματοδότηση και στην «ομηρία» όλων των εργαζομένων, με απο-
κορύφωμα την 24ωρη Απεργία στις 21 Μαρτίου 2025. 
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Συνεχίζουμε να υπερασπιζόμαστε με όλες μας τις δυνάμεις και με κάθε τρόπο την βασική-στρα-
τηγική μας θέση για τον τρόπο συνέχισης της λειτουργίας των Κοινωνικών Δομών, με την ίδρυση 
Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής σε κάθε Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού και την ένταξη σε αυτές του προσωπικού 
που υπηρετεί για πολλά χρόνια. Με τον τρόπο αυτό τακτοποιείται οριστικά το προσωπικό και διασφα-
λίζονται οι θέσεις εργασίας.

Στηρίξαμε και καλύψαμε συνδικαλιστικά όλες τις αγωνιστικές-κινηματικές παρεμβάσεις των 
εργαζομένων στις Κοινωνικές Δομές των Ο.Τ.Α. Και αυτή την περίοδο η μη ενοποίηση και συγκρο-
τημένη δράση και παρέμβαση, αλλά και η πολυδιάσπαση που υπάρχει, λειτούργησε αρνητικά στην 
επίλυση των αιτημάτων των εργαζομένων και στην συνέχιση του εμπαιγμού των εργαζομένων.

 11  ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ:

Η Υγεία και η Ασφάλεια στην Εργασία συμπεριλαμβάνεται από το 2022, σύμφωνα με τον Διεθνή 
Οργανισμό Εργασίας (ILO) στις «θεμελιώδεις αρχές και δικαιώματα στην εργασία». Σ’ αυτό το μείζονος 
σημασίας για τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. θεμελιώδες δικαίωμα της Υγείας και Ασφάλειας, οι δρά-
σεις και παρεμβάσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (σε συνεργασία με την Γραμματεία Υγιεινής και Ασφάλειας), 
στο πλαίσιο υλοποίησης των προγραμματικών στόχων του 48ου Συνέδριου του 2022 αφορούσαν κατά 
κύριο λόγο:

• Στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των εργαζομένων.
•  Στην ορθή εφαρμογή από τις Δημοτικές Αρχές του αντίστοιχου θεσμικού πλαισίου (Υ.Α. 43726/8-

6-2019) και στην αναγκαιότητα εντατικών και στοχευμένων ελέγχων και επιβολή κυρώσεων 
από τις Ελεγκτικές Αρχές του Υπουργείου Εργασίας.

Πιο συγκεκριμένα:
1. Στο θέμα της ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των εργαζομένων.
 α.  Προτεραιοποίηθηκε από την Γραμματεία Υ.Α.Ε. της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. η περαιτέρω σύσταση και 

λειτουργία των Επιτροπών Υγιεινής και Ασφάλειας των Εργαζομένων (Ε.Υ.Α.Ε.) συνδράμο-
ντας τους Συλλόγους με σχετικές τεχνικές οδηγίες. Παράλληλα δε, υπήρξε άμεση ανταπόκρι-
ση από την Γραμματεία σε κάθε σχετικό ερώτημα ή απορία συναδέλφων που αφορούσε σε 
τρέχοντα θέματα, όπως και στην ορθή εφαρμογή της σχετικής Νομοθεσίας.

 β.  Εκδόθηκαν, με την συνδρομή της συμβουλευτικής Επιστημονικής Ομάδας της Π.Ο.Ε.-
Ο.Τ.Α. για θέματα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία, σχετικές οδηγίες και συστάσεις που 
αφορούσαν σε επίκαιρα θέματα όπως: Η θερμική καταπόνηση, το ψύχος, η εισπνοή καπνού 
από πυρκαγιές, η έκθεση στην αφρικανική σκόνη, η πολιτική αδειών εξ΄αιτίας εποχικών λοι-
μώξεων αναπνευστικού, γρίπης και Covid 19, το ηλεκτρονικό τσιγάρο και η υγεία στους χώ-
ρους εργασίας. 

 γ.  Πραγματοποιήθηκε ειδική Διαδικτυακή Ημερίδα (29-5-2024) στο πλαίσιο της «ΠΑΓΚΟΣΜΙ-
ΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ» και με θέμα: «Ο αντίκτυπος της 
κλιματικής αλλαγής στην επαγγελματική Υγεία και Ασφάλεια. Η περίπτωση των Ο.Τ.Α.: Επι-
πτώσεις – Αντιμετώπιση, Μέτρα και Μέσα Προστασίας».

2. Σχετικά με την εφαρμογή του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου: 
 α. Επικεντρωθήκαμε:
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  •  Στην άμεση κάλυψη σε Ιατρούς Εργασίας και Τεχνικούς Ασφάλειας σε όλους τους Ο.Τ.Α.
  •  Στην υποχρέωση σύνταξης Γραπτής Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου (Γ.Ε.Ε.Κ) για 

όλους τους εργασιακούς χώρους των Ο.Τ.Α. και την συχνή επικαιροποίηση τους.
  •  Στην έγκαιρη και πλήρη παροχή κατάλληλων Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) σε 

όλους τους δικαιούχους και ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας, κατ’ εφαρμογή της σχετικής 
Υπουργικής Απόφασης (43726/7-9-2019).

  •  Στην άμεση έκδοση ειδικής Υπουργικής Απόφασης, αντί των σχετικών εγκυκλίων, που 
θα εξειδικεύει τα μέσα και μέτρα προστασίας σχετικά με τη θερμική καταπόνηση των ερ-
γαζομένων στους Ο.Τ.Α.

 β.  Αναδείξαμε και επικαιροποιήσαμε με σχετική εισήγηση-παρέμβαση της Γραμματείας Υ.Α.Ε. 
στο 49ο Ενδιάμεσο Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. την αναγκαιότητα:

  •  Επαναξιολόγησης και ορθολογικοποίησης του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου για «Πα-
ροχή Μ.Α.Π. και μέτρα Προληπτικής Ιατρικής».

  •  Αναθεώρησης του συστήματος προμήθειας και του τρόπου παροχής των Μ.Α.Π.
  •  Χορήγηση Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) και σε άλλες ειδικότητες.
  •  Δυνατότητας υπογραφής συμβάσεων για Ιατρούς Εργασίας και Τεχνικούς Ασφαλείας 

πέραν του έτους και λειτουργίας οργανωμένων Ιατρείων Εργασίας με παράλληλη νοση-
λευτική υποστήριξη (προτεραιότητα σε Δήμους μεγάλης δυναμικότητας).

  •  Εντατικοποίησης στοχευμένων ελέγχων στους Δήμους (αρχικοί και επανέλεγχοι) και πε-
ραιτέρω μόνιμης στελέχωσης των ελεγκτικών υπηρεσιών του Υπουργείου Εργασίας.

  •  Συμμετοχής εκπροσώπων των εργαζομένων κατά την άσκηση ελέγχων για την Υγεία 
και Ασφάλεια στην Εργασία από την Επιθεώρηση Εργασίας και πρόσβασης των Ε.Υ.Α.Ε. 
των Δήμων και της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στα αποτελέσματα και την έκθεση των ποιοτικών χαρα-
κτηριστικών των ευρημάτων των ανωτέρω ελέγχων.

  •  Περαιτέρω πίεση μας προς όλες τις Δημοτικές Αρχές για την διασφάλιση κατάλληλης και 
επαρκούς εκπαίδευσης των Ε.Υ.Α.Ε. και των εργαζομένων σε θέματα Υ.Α.Ε. 

  •  Για τη βαθιά και συνεχώς αιμορραγούσα πληγή των Εργατικών Ατυχημάτων στους ερ-
γασιακούς χώρους των Ο.Τ.Α., ιδιαίτερα στους τομείς της αποκομιδής απορριμμάτων, 
του πρασίνου και των Τεχνικών Υπηρεσιών, ως Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εντείνουμε τον αγώνα μας, 
απέναντι στην ανάλγητη κυβερνητική πολιτική που απαξιώνει την λειτουργία των Δήμων 
υποβαθμίζοντας τον Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα τους και κωφεύει στα αίτια και 
την αποτελεσματική αντιμετώπιση των συνεχώς αυξανόμενων βαρέων και θανατηφόρων 
Εργατικών Ατυχημάτων.

 γ.  Ως απάντηση στο βαρύ φόρο αίματος που πληρώνουμε καθημερινά ως εργαζόμενοι των 
Ο.Τ.Α., επιμένουμε να διεκδικούμε:

  •  Την πλήρη αναγνώριση του Εργατικού Ατυχήματος και της Επαγγελματικής Ασθένειας 
στο προσωπικό των Ο.Τ.Α.

  •  Την ίδρυση Φορέα Ασφάλισης του Επαγγελματικού Κινδύνου. 
  •  Την ίδρυση Δημόσιου Φορέα με συμμετοχή Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Υπουργείο Εσωτερικών και 

Κ.Ε.Δ.Ε. που θα παρακολουθεί, θα μελετά, θα ερευνά, θα τεκμηριώνει, θα ενημερώνει και 
θα εκπαιδεύει σε θέματα του πεδίου της Υ.Α.Ε. των Ο.Τ.Α.
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  •  Την αναβάθμιση και τον εκσυγχρονισμό του θεσμικού πλαισίου για την Υ.Α.Ε. μέσω της 
αναμενόμενης τροποποίησης του Κώδικα Νόμων για την Υγεία και Ασφάλεια των εργαζο-
μένων (Ν.3850/2010).

  •  Εξαγγελθείσας προ καιρού, Νομοθετικής πρωτοβουλίας με αιτήματα μας (όπως εκ-
φράσθηκαν από τους εκπροσώπους της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. σε πρόσφατη συνεδρίαση του Συμ-
βούλιου Υγείας και Ασφάλειας της Εργασίας) την ιδιαίτερη αναφορά στην περίπτωση των 
Ο.Τ.Α. και την αυστηροποίηση, μέσω των στοχευμένων ελέγχων, στην τήρηση της Νομο-
θεσίας από Δημοτικές Αρχές που εξακολουθούν προκλητικά να αδιαφορούν για τις συν-
θήκες Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων τους.

12

ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ-ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ 
ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΠΕΡΙ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ:

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει ασχοληθεί και συνεχίζει να ασχολείται πολύ σοβαρά με το θέμα, προτάσ-
σοντας το ως κυρίαρχο ζήτημα μεταξύ του συνολικού πλαισίου αιτημάτων της, διεκδικώντας διαρ-
κώς την αναθεώρηση, αναβάθμιση και εκσυγχρονισμό του θεσμικού πλαισίου για την προστασία 
της Υγείας και της Ασφάλειας των εργαζομένων στη Τοπική Αυτοδιοίκηση καταθέτοντας ταυτόχρονα 
σχετικές προτάσεις στα αρμόδια Υπουργεία, αναδεικνύοντας παράλληλα τα μεγάλα και σοβαρά προ-
βλήματα που αντιμετωπίζουν καθημερινά οι εργαζόμενοι στους χώρους εργασίας ακόμη και με προ-
σφυγές στην Ελληνική Δικαιοσύνη. 

Δυστυχώς, η αναλγησία, η αδιαφορία και η ανευθυνότητα των Δημοτικών Αρχών, η χαλαρότητα 
με την οποία αντιμετωπίζονται οι υπεύθυνοι, η αποποίηση των ευθυνών που τους αναλογούν, κα-
θώς και τα αποτελέσματα των μνημονιακών πολιτικών με την αυστηρή λιτότητα που εφαρμόζονται τα 
τελευταία χρόνια στη χώρα μας, την τραγική έλλειψη προσωπικού και την εντατικοποίηση της εργασί-
ας, οδήγησαν σήμερα την Τοπική Αυτοδιοίκηση να θρηνεί δεκάδες θύματα εργαζόμενους που έχασαν 
τη ζωή τους κατά την ώρα εκτέλεσης των καθηκόντων τους. Πολλοί περισσότεροι τραυματίσθηκαν 
σοβαρά.

Αποτέλεσμα αυτών των προσπαθειών ήταν και η έκδοση της κοινής Υπουργικής Απόφασης (υπ΄ 
αριθμ.: 43726/7-6-2019) για την παροχή των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) στους εργαζό-
μενους των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού και τα μέτρα Προληπτικής Ιατρικής. Στο Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Β΄-ΑΡΙΘΜ. 
ΦΥΛΛΟΥ 2208/8-6-2019, αποτυπώθηκαν οι προσπάθειες, οι αγώνες, οι καθημερινές παρεμβάσεις, 
οι προτάσεις και οι θέσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση όλης 
της χώρας για την ουσιαστική προστασία της Υγείας και της Ασφάλειας στους χώρους εργασίας και τη 
μείωση των Εργατικών Ατυχημάτων. 

Η Ομοσπονδία μας, με την ολοκληρωμένη και την ουσιαστική παρέμβασή της, καταθέτοντας μια 
εμπεριστατωμένη και πλήρης πρόταση για την αναθεώρηση, εκσυγχρονισμό και επικαιροποίηση του 
θεσμικού πλαισίου για την Υγεία και Ασφάλεια στους χώρους Εργασίας, κατάφερε την έκδοση κοινής 
Υ.Α., με την πρότασή της να γίνεται στο σύνολό της αποδεκτή. 

Για τις παραλείψεις, τις ελλείψεις και τα λάθη που διαπιστώνονται στην παροχή των Μέσων Ατο-
μικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) και στους δικαιούχους εργαζόμενους στην κοινή Υπουργική Απόφαση 
η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταθέτει διαρκώς σχετικά αναλυτικά υπομνήματα στα συναρμόδια Υπουργεία για την 
άμεση τροποποίηση και βελτίωση της, όπου απαιτείται. 
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Μερική λύση δόθηκε και στον τρόπο χορήγησης του γάλακτος στους δικαιούχους εργαζόμενους 
των Ο.Τ.Α. Μετά από δεκάδες παρεμβάσεις και πιέσεις της Ομοσπονδίας μας τόσο στο Υπουργείο 
Εσωτερικών όσο και στο Υπουργείο Εργασίας, αρμόδιο για τα θέματα Υγείας και Ασφάλειας στους 
χώρους Εργασίας, σχετικά με τη μη χορήγηση του γάλακτος στους δικαιούχους εργαζόμενους στην 
πλειοψηφία των Δήμων καθώς και την άρνηση των Δημοτικών Αρχών να καταβάλουν τη σχετική 
αποζημίωση σε χρήμα, το Υπουργείο Εσωτερικών αναγκάστηκε να καταθέσει Νομοθετική ρύθμιση 
(άρθρο 15 «Ετήσια καταβολή ποσού σε εργαζόμενους των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των 
νομικών τους προσώπων που είναι δικαιούχοι παροχής γάλακτος», Ν.5143/2024 «Ρυθμίσεις για τους 
χερσαίους συνοριακούς σταθμούς, την ενίσχυση των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και λοιπές δι-
ατάξεις»,) με την οποία μπορεί να καταβάλλεται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, αντί του ενός 
(1) λίτρου γάλακτος σε ημερήσια βάση, ποσό τριακοσίων (300) ευρώ σε ετήσια βάση, εντός των τριών 
(3) πρώτων μηνών κάθε ημερολογιακού έτους ή εντός τριών (3) μηνών από την ημερομηνία πρόσλη-
ψης ή διορισμού του δικαιούχου. 

Το ποσό αυτό είναι αφορολόγητο, ανεκχώρητο και ακατάσχετο στα χέρια του Δημοσίου ή τρίτων, 
κατά παρέκκλιση κάθε γενικής και ειδικής διάταξης, δεν υπόκειται σε οποιαδήποτε κράτηση, τέλος 
ή εισφορά, δεν δεσμεύεται και δεν συμψηφίζεται με βεβαιωμένα χρέη στη φορολογική διοίκηση 
και το Δημόσιο εν γένει, τους Δήμους και τα Νομικά τους πρόσωπα, τις Περιφέρειες, τα ασφαλιστικά 
ταμεία ή τα πιστωτικά ιδρύματα και δεν υπολογίζεται στα εισοδηματικά όρια για την καταβολή οποιασ-
δήποτε παροχής κοινωνικού ή προνοιακού χαρακτήρα.

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ήταν, είναι και θα είναι πολέμια της επιδοματικής πολιτικής. Η παραπάνω νο-
μοθετική ρύθμιση μπορεί, εν μέρει, να ικανοποιεί τους εργαζόμενους οι οποίοι αναγκάζονταν κάθε 
φορά να προχωρούν σε διαμαρτυρίες ή κινητοποιήσεις απέναντι σε αδιάλλακτες Διοικήσεις που 
πεισματικά και παράνομα αρνούνταν την υποχρεωτική, έγκαιρη και τακτική χορήγηση του γάλακτος, 
ρυθμίστηκε όμως με τη μορφή ενός ετήσιου επιδόματος το οποίο αρχικά ως ποσό είναι κατώτερο των 
περιστάσεων και δεν καλύπτει την αντίστοιχη συνολική ετήσια αξία της χορήγησης σε είδος, αλλά το 
σημαντικότερο είναι ότι πρόκειται για μια επισφαλής ρύθμιση η οποία μπορεί ανά πάσα στιγμή να οδη-
γήσει σε πλήρη κατάργηση τόσο της χορήγησης του επιδόματος όσο και του γάλακτος σε είδος. 

Ταυτόχρονα, έχει καταθέσει σημαντικές και απαραίτητες τροποποιήσεις που πρέπει να πραγμα-
τοποιηθούν στον Κώδικα Υγιεινής και Ασφάλειας των Εργαζομένων (Ν.3850/2010). Μεταξύ αυτών 
είναι: Ο τρόπος προμήθειας των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.), ο τρόπος πρόσληψης του Τε-
χνικού Ασφαλείας (Τ.Α.) και του Ιατρού Εργασίας (Ι.Ε.), καθώς επίσης και οι αυξημένες αρμοδιότητές 
τους, ο καταλογισμός Πειθαρχικών και Ποινικών ευθυνών σε όποιους δεν τηρούν την Νομοθεσία, 
η υποχρεωτική συγκρότηση Επιτροπών Υγείας και Ασφάλειας των Εργαζομένων (Ε.Υ.Α.Ε.), η υπο-
χρεωτική δημιουργία χώρων εξέτασης και παροχής Πρώτων Βοηθειών στους χώρους εργασίας, η 
υποχρεωτική δημιουργία αποδυτήριων χώρων. 

Η έκδοση της κοινής Υπουργικής Απόφασης ήταν ένα μόνο βήμα για την προσαρμογή των Μέ-
σων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.) στις πραγματικές απαιτήσεις της εργασίας των εργαζομένων 
στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και το επόμενο χρονικό διάστημα θα εξακολουθήσει να 
διεκδικεί την αποδοχή των προτάσεών της σε ότι αφορά στον εκσυγχρονισμό και την ριζική αναθε-
ώρηση του Κώδικα Υγιεινής και Ασφάλειας των Εργαζομένων (Ν.3850/2010), προκειμένου να ολο-
κληρωθεί η προσπάθεια για την εξάλειψη των Εργατικών Ατυχημάτων των συναδέλφων μας που τα 
τελευταία χρόνια πήρε εκρηκτικές διαστάσεις.

Προχωρήσαμε στην ενημέρωση των Συλλόγων-Μελών αλλά και των εργαζομένων με σειρά 
ενημερωτικών εντύπων και οδηγιών για τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματά τους.
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Καταθέσαμε στα Υπουργεία Εσωτερικών και Εργασίας αναλυτική πρόταση για την πλήρη ανα-
γνώριση του Εργατικού Ατυχήματος και της Επαγγελματικής Ασθένειας.

 13  ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ:

Απαράβατος όρος λειτουργίας για την Ομοσπονδία μας ήταν και συνεχίζει να είναι η καθημερινή, 
άμεση και έγκυρη ενημέρωση των εργαζομένων, καθώς θεωρούμε ότι αποτελεί βασικό εργαλείο 
και για τους Συλλόγους ώστε να μπορέσουν μέσα από την γνώση των Νόμων και διατάξεων αλλά και 
των ερμηνειών τους να υπερασπιστούν τα δικαιώματα τους αλλά και να είναι ενήμεροι για τις εξελίξεις 
που τους αφορούν και να βρίσκονται σε διαρκή επαγρύπνηση.

Μέσα από την Ιστοσελίδα της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. χιλιάδες εργαζόμενοι, ακόμα και στο πιο μακρινό 
σημείο της Ελλάδας, είχαν την ευκαιρία να είναι ανά πάσα στιγμή ενήμεροι για όλα τα θέματα. 

Πλέον, εκτός από την Ιστοσελίδα, η Ομοσπονδία χρησιμοποιεί και τα υπόλοιπα μέσα Κοινωνικής 
Δικτύωσης (social media) για την πλήρη και άμεση πληροφόρηση των εργαζομένων στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση που μπορούν να παρακολουθήσουν τις εξελίξεις. Άλλωστε μέσα από το κανάλι μας στο 
you tube η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. πρόβαλε και διαδικτυακές ημερίδες με πολύ μεγάλη απήχηση.

 14  ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ:

Μέσα από την ενημέρωση και την απόκτηση εμπειριών έγινε σημαντική δουλειά στην μεταφορά 
τόσο των προβλημάτων μας στα Ευρωπαϊκά Συνδικάτα, αλλά και στην ανταλλαγή απόψεων για τις 
εξελίξεις που διαμορφώνονται στην Ευρώπη, τόσο στην Περιφερειακή, όσο και στην Τοπική Αυτο-
διοίκηση. Έτσι αποκτήσαμε γνώσεις για τις πολιτικές που εφαρμόζονται σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες 
και οι οποίες δεν έχουν καμία σχέση με αυτές που εφαρμόζονται στη χώρα μας.

Η συνέχιση της συμμετοχής των δύο (2) εκπροσώπων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για λογαριασμό της 
Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στην Επιτροπή της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Περιφερειακή και Τοπική Αυτοδιοίκηση 
ήταν ένα πολύ σημαντικό και εποικοδομητικό βήμα. 

Η Σ.Η.ΔΗ.Κ.Ε.Κ.-Π.Ε.Ο. από την Κύπρο ήταν ο κύριος σύνδεσμος που μας επέτρεψε να έχουμε 
μια επιπλέον ανταλλαγή εμπειριών αλλά και απόψεων για σημαντικά θέματα που μας απασχόλησαν 
όλο το χρονικό διάστημα της θητείας μας.

Με προϋπόθεση την εξάλειψη των οικονομικών δυσκολιών θα καταφέρουμε το επόμενο χρονι-
κό διάστημα να αναπτύξουμε και να διευρύνουμε τις Διεθνείς Σχέσεις της Ομοσπονδίας με γνώμονα 
την ενσωμάτωση καλών πρακτικών αλλά και εμπειριών που θα μας βοηθήσουν στο έργο μας.

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Κάτω από τις δύσκολες συνθήκες αυτές που περιγράψαμε και βιώνουμε καθημερινά, το συν-
δικαλιστικό κίνημα και ειδικότερα η Ομοσπονδία μας, όσο και να μην το θέλουν ή να το αρνούνται 
κάποιοι, είναι και παραμένει σημαντικός φορέας από τον οποίο η εργατική τάξη του κλάδου μας αλλά 
και μέρος της κοινωνίας μας προσμένουν και περιμένουν την προάσπιση των συμφερόντων τους, των 
δικαιωμάτων τους, τα οποία καταστρατηγούνται και στοχοποιούνται.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Για κανέναν λόγο δεν πρέπει να κυριευθούμε από απογοήτευση. Το πρόσφατο παρελθόν απέ-
δειξε ότι η συσπείρωση, η αγωνιστικότητα και οι δυναμικές κινητοποιήσεις φέρουν αποτελέσματα. 
Τώρα, έχουμε ακόμη περισσότερους λόγους να το πράξουμε. Ο αγώνας που δώσαμε και συνεχίζου-
με να δίνουμε είναι μεγάλος και διαρκής. Είναι ένας δύσκολος και επίπονος αγώνας δρόμου που όμως 
στο τέλος μπορεί να αναδείξει νικητές. Και αυτοί δεν μπορεί παρά να είναι οι εργαζόμενοι.

Η στείρα καταγγελτική στάση δεν ταιριάζει στο αγωνιστικό μας πνεύμα γι΄ αυτό και πρέπει να 
επικεντρωθούμε στην λύση και όχι στο πρόβλημα.

Στον Απολογισμό Δράσης, αλλά και το συνημμένο Παράρτημα των απεργιακών κινητοποιήσεων 
και παρεμβάσεων της Π.Ο.Ε.-.Ο.Τ.Α. αποτυπώνονται οι μαζικοί αγώνες που δώσαμε για την υπε-
ράσπιση των δικαιωμάτων μας και την ανατροπή κάθε αντεργατικής πολιτικής που προσπάθησε να 
πλήξει ανεπανόρθωτα την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Ενέργειες που αποδεικνύουν περίτρανα την αγωνιστικότητα μας, ειδικά κάτω από καθεστώς βίας 
και καταστολής, καθώς και ισοπέδωσης κάθε εργατικής και κοινωνικής κατάκτησης. 

 Με βάση τα παραπάνω, καταθέτουμε με ευθύνη τον Απολογισμό Δράσης της απερχόμενης δι-
οίκησης, και τον θέτουμε στην κρίση του σώματος του Συνεδρίου. Το ελάχιστο που μπορούμε να 
κάνουμε σήμερα είναι η υπερψήφιση του ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΡΑΣΗΣ από όλους, πέρα και μακριά από 
μικροπαραταξιακές σκοπιμότητας, παράλληλα, ενδεχομένως με την άσκηση καλοπροαίρετης κριτικής 
με σκοπό την ακόμα καλύτερη οργάνωση των αγώνων που θα δώσουμε εφεξής, ώστε να φέρουμε 
νίκες προς όφελος και μόνο των εργαζομένων που εκπροσωπούμε, αλλά και της καταρρακωμένης 
κοινωνίας στην οποία ζούμε.

Κάτω από δυσμενείς και αντεργατικές συνθήκες καλούμαστε, στο 51ο Τακτικό Συνέδριο της 
Π.Ο.Ε.- Ο.Τ.Α., να συζητήσουμε και να πάρουμε εκείνες τις αποφάσεις που θα βοηθήσουν στην ορ-
γάνωση της αντίστασης της εργατικής τάξης, θα συμβάλλουν στην ανάπτυξη των εργατικών αγώνων 
και σε συντονισμό με το σύνολο του συνδικαλιστικού κινήματος, των εργαζομένων, των ανέργων, των 
συνταξιούχων θα τεθούν οι προϋποθέσεις μιας αποτελεσματικής υπεράσπισης των θέσεων εργασίας 
μας, των μισθών μας, των εργασιακών, ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων.

Ας σταθούμε όρθιοι και μαχητικοί και στην τριετία που έρχεται και ας εμβαθύνουμε στα προβλή-
ματα που έχουμε να αντιμετωπίσουμε, όχι μόνο εμείς, αλλά και το συνδικαλιστικό κίνημα στο σύνολό 
του, και ας κάνουμε τη μεγάλη τομή για να βάλουμε ακόμα περισσότερο την Ομοσπονδία μας στο 
προσκήνιο των εξελίξεων. 

Η περίοδος που έρχεται χρειάζεται γόνιμες προτάσεις, συνεργασία, ενωτική δράση, συνεχή αγώνα, 
τακτικές και στρατηγικές για να αντιμετωπίσουμε όλους όσους επιφυλάσσουν το χειρότερο μέλλον για 
τις δυνάμεις της εργατικής τάξης και τον κόσμο της μισθωτής εργασίας.



 } 24-5-2022: 
24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2022. 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 10.00 ΤΟ ΠΡΩΪ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ (ΚΑΡΟΛΟΥ 
24-ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ-ΑΘΗΝΑ), ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ Κ.Ε.Δ.Ε.

 } 1-6-2022: 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022 ΑΠΟ ΤΙΣ 7.00 Π.Μ. ΕΩΣ ΤΙΣ 11.00 Π.Μ. ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕ-
ΝΤΡΩΣΗ (9.00 Π.Μ.) ΣΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (ΚΥΡ. ΛΟΥΚΑΡΕΩΣ 14) ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ.

 } 7-6-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΩΝ ΠΥΡΓΟΥ-ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ-ΖΑΧΑΡΩΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 
2022 ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΔΥΟ (2) ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ.

 } 23-6-2022: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ-ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Τ.Α. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Μ.Α.Π.) ΠΟΥ ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

 } 1-7-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΕΝΤΟΝΗ ΔΥΣΑΡΕ-
ΣΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ 
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΧΗΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΤΗΝ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΣΧΕΔΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ.

 } 5-7-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗ-
ΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΕΙ ΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΠΟΥ ΑΣΚΗΣΑΝ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
COVID-19 ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ.

 } 7-7-2022: 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΣΤΙΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2022, ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΑΠΑΞΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘ-
ΜΩΝ.

 } 12-7-2022: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΑΝΤΙΔΡΑ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΑΠΑ-
ΞΙΩΣΗ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΔΡΥΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ,  

ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ  
ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ  

ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΑΠΟ  

05/2022 ΕΩΣ 04/2025
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 19-7-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙ-
ΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (Κ.Κ.Ε.).

 } 20-7-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡ-
ΧΗΣ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΕΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟ-
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Ε.Σ.Π.Α. ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ.

 } 21-7-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟ-
ΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ ΜέΡΑ25.

 } 26-7-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΠΡΟ-
ΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ.

 } 26-7-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗ-
ΜΑΡΧΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ κ. ΚΩΣΤΑ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ.

 } 1-8-2022: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΠΟΥ ΚΟΙΝΟΠΟΙ-
ΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΩΝ ΔΥΟ (2) ΑΙΡΕΤΩΝ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

 } 3-8-2022: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΤΟΥ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΤΩΝ Κ.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΑΥΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ.

 } 10-8-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΒΑΘΙΑ ΟΔΥΝΗ ΤΗΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΝΟΣ ΑΚΟΜΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ, ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ-ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩ-
ΡΩΝ.

 } 12-8-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ 
ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΣΕΞΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΥΒΡΙΣΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΣΙΘΩΝΙΑΣ.

 } 16-8-2022: 
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ, 
ΤΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΑΝΑΣΙΑ, ΕΙΔΙΚΟΥ ΙΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

 } 30-8-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ 
ΚΑΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΝΑ ΑΝΑΘΕΣΕΙ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ ΔΗ-
ΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2022.
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 } 31-8-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΧΑΛ-
ΚΙΔΕΩΝ ΠΟΥ ΑΝΕΘΕΣΕ ΣΕ ΙΔΙΩΤΗ ΤΗΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ, 
ΜΕ ΥΠΕΡΟΓΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ.

 } 1-9-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΗΣ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΝΑ ΣΠΑΣΕΙ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΗ «ΜΑΛΑΜΑ-
ΤΙΝΑ» ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ.

 } 10-9-2022: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ 
ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Δ.Ε.Θ.) ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ΣΤΙΣ 6.00 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΟ 
ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ.

 } 16-9-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΠΥΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΧΩΡΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΣΕ ΙΔΙΩΤΕΣ.

 } 20-9-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ 
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΡΟΚΛΗΤΗ ΦΡΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΙ ΛΕΚΤΙΚΗ ΒΙΑ ΣΕ ΒΑΡΟΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ (ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ-ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΥ).

 } 20-9-2022: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙ-
ΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ e-Ε.Φ.Κ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 30 ΤΟΥ 
Ν.4387/2016 ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΘΗΚΑΝ ΜΕ ΤΙΣ ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ.

 } 21-9-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ 
ΚΑΙ ΑΠΡΟΚΛΗΤΕΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΔΙΑΜΑΡΤΥ-
ΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ.

 } 22-9-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟ-
ΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «REACT» ΓΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ.

 } 23-9-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΟΙ-
ΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ (Δ.Σ.) ΤΟΥ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑ-
ΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ (ΠΑ.Σ.Ε.Κ.Δ.Α.Π.).

 } 23-9-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΤΗΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΝ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΜΗ 
ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Μ.Α.Π.) ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΠΛΑΣΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΒΕΒΑΙΩ-
ΣΗΣ ΟΤΙ ΑΥΤΑ ΤΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΧΟΡΗΓΗΘΕΙ.

 } 26-9-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡ-
ΓΑΣΙΑ ΤΙΣ ΚΥΡΙΑΚΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙ Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 30-9-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΝΙΚΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟ-
ΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΟΥ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ 
ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΦΕΣΗ Ο ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΘΕΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΔΙΚΗ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (34) ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙ-
ΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (Ι.Δ.Α.Χ.).

 } 30-9-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΙΑ-
ΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΗΣΗ, ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ, ΚΑΤΑΣΥΚΟΦΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΟΥ.

 } 4-10-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΗΣ ΣΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΠΟΥ ΠΛΗΤΤΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΡΙΣΗ. ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩ-
ΒΡΙΟΥ 2022 ΣΤΙΣ 5.00 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ Γ. ΜΟΔΗ-ΦΛΩΡΙΝΑ. ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 5.00 
Μ.Μ. ΕΩΣ ΤΙΣ 9.00 Μ.Μ. ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ.

 } 4-10-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ. ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022 ΑΠΟ ΤΙΣ 
7.00 Π.Μ. ΕΩΣ ΤΙΣ 11.00 Π.Μ. ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ.

 } 7-10-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΓΙΑ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ.

 } 7-10-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΙΓΑΛΕΩ ΝΑ ΜΗΝ ΑΣΚΗΣΕΙ ΕΦΕΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΔΙΚΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΜΕΤΑ-
ΤΡΕΠΕΙ ΤΙΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (Ι.Δ.Α.Χ.).

 } 10-10-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜ-
ΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.».

 } 11-10-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΡΟ-
ΜΟΚΡΑΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ) ΣΤΗΝ Α.Α.Δ.Ε. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2022 ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΣΤΟ 
ΕΦΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ.

 } 13-10-2022: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΣΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ. ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΤΩΝ ΔΗΜΟ-
ΤΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣΗΣ.
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 } 13-10-2022: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟ-
ΧΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ (Κ.Ε.Π.) ΤΗΣ ΧΩ-
ΡΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.: 83779/12-9-2022 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ.

 } 17-10-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥ-
ΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ στο ΣΠΙΤΙ», ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕ-
ΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.:1548/2022 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ (ΣτΕ). ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ 
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΜΑΚΗ ΒΟΡΙΔΗ ΣΤΙΣ 5.00 
Μ.Μ,. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 15-ΑΘΗΝΑ).

 } 23-10-2022: 
ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΕΠΤΑ (7) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε., Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε., Π.Ο.Σ.Ε.-Υ.ΠΕ.
ΧΩ.Δ.Ε., Π.Ο.ΓΕ.Δ.Υ., Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.) ΠΟΥ ΖΗΤΟΥΝ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΛΥΣΗ ΣΤΙΣ ΜΕ-
ΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ.

 } 25-10-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΜΟΝΙ-
ΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ στο ΣΠΙΤΙ» ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.: 1548/2022 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ (ΣτΕ) ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ.

 } 1-11-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ΓΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΟΚΟ-
ΜΙΔΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ.

 } 3-11-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΡ-
ΤΑΙΩΝ ΓΙΑ ΑΛΑΖΟΝΙΚΗ, ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ.

 } 9-11-2022: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΪ ΣΤΗΝ ΠΛΑ-
ΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ.

 } 15-11-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΑ 49 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΡΩΙΚΗ ΕΞΕ-
ΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ. ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΙΜΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ.

 } 22-11-2022: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΕ-
ΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Κ.Ε.Δ.Ε.) ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΩΤΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΤΟ ΣΧΕ-
ΔΙΟ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΠΟΥ ΤΕΘΗΚΕ ΣΕ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ.

 } 23-11-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ 
ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΛΑΜΠΡΟ ΜΙΧΟ ΠΟΥ ΕΘΕΣΕ «ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ» ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗ-
ΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ (4808/2021) ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 24-11-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΔΕΔΟΥΛΕΥ-
ΜΕΝΩΝ ΥΠΕΡΩΡΙΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

 } 24-11-2022: 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΑΝΤΙΔΡΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΚΥ-
ΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ.

 } 25-11-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡ-
ΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΚΡΙΝΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΤΗΝ ΤΟ-
ΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΜΕΡΩΝ «ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ» ΣΤΟ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

 } 25-11-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ.

 } 28-11-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΓΙΑΣ 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΛΑΜΠΡΟ ΜΙΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΝΑ ΘΕΣΕΙ ΕΚΤΟΣ «ΝΟΜΟΥ» ΤΟΝ ΣΥΛΛΟ-
ΓΟ ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΙ ΤΟΝ ΝΟΜΟ (4808/2021) ΧΑΤΖΗ-
ΔΑΚΗ.

 } 6, 7, 8-12-2022: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ 38ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ (Α.Δ.Ε.Δ.Υ.) ΠΟΥ ΠΡΑΓ-
ΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΤΙΣ 6, 7 ΚΑΙ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL ATHENES».

 } 6-12-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑ-
ΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ.

 } 7-12-2022: 
ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΣΦΑΛΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (Σ.Σ.Ε.) ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΕΤΟΥΣ 2022 ΓΙΑ ΤΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ (Π.Κ.: 30/7-12-2022).

 } 19-12-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΤΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΝΙΚΗ 
ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ (3) ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟ-
ΠΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΝΑ ΕΚΧΩΡΗΣΕΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΣΕ ΙΔΙΩΤΕΣ.

 } 27-12-2022: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΒΑΘΥΤΑΤΗ ΘΛΙΨΗ 
ΚΑΙ ΟΡΓΗ ΤΗΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΑΚΟΜΗ ΤΡΑΓΙΚΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ΠΟΥ ΕΙΧΕ ΘΥΜΑ ΕΝΑΝ 52ΧΡΟΝΟ ΕΡΓΑΤΗ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ.

 } 3-1-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΠΡΟΤΡΟΠΗ-ΠΡΩΤΟ-
ΒΟΥΛΙΑ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΜΗ ΠΑΡΑΓΡΑΦΗΣ ΑΞΙΩΣΕΩΝ ΜΙΣΘΟΛΟ-
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ΓΙΚΩΝ ΑΥΞΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΓΩΜΑ ΤΩΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΛΙΜΑΚΙΩΝ ΤΩΝ ΕΤΩΝ 2016-
2017.

 } 12-1-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΤΟΝ 
ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΜΑΚΗ ΒΟΡΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΤΕ-
ΟΥΣ ΤΗΣ 4Κ/2020 (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΒΟΗΘΕΙΑ στο ΣΠΙΤΙ») ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙ-
ΚΡΑΤΕΙΑΣ (ΣτΕ).

 } 17-1-2023: 
ΑΠΕΡΓΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 17 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2023. 
ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 10.00 ΤΟ ΠΡΩΪ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΣΤΑΔΙΟΥ 29-ΑΘΗΝΑ), 
ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 15).

 } 19-1-2023: 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 18 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 
2023, ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙ-
ΚΗΣΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΕΥΜΕΝΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΑΠΑΞΙΩΣΗΣ ΑΠΟ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ 
ΑΙΡΕΤΟΥΣ.

 } 23-1-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑ-
Σ-ΑΠΟΧΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΝΕΡΓΕΙΑ-ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ 
ΕΛΕΓΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

 } 26-1-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ (73/2023) ΤΟΥ ΜΟΝΟ-
ΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ) ΠΟΥ ΚΡΙΝΕΙ ΝΟΜΙΜΗ ΤΗΝ ΑΠΕΡ-
ΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ (3) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. και Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.) ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ (Υ.ΔΟΜ.).

 } 26-1-2023: 
ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ (3) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΚΑΙ Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.) 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ (73/2023) ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑ-
ΦΟΡΩΝ) ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ Η ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΝΑ ΚΗΡΥΧΘΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ (Υ.ΔΟΜ.).

 } 30-3-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ 
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΜΑΚΗ ΒΟΡΙΔΗ ΝΑ ΚΗΡΥΞΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΑ-
ΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ (Υ.ΔΟΜ.). ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2023 
ΣΥΖΗΤΕΙΤΑΙ Η ΕΦΕΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.:73/2023 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗ-
ΝΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΙΧΕ ΚΡΙΘΕΙ ΝΟΜΙΜΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ.

 } 31-1-2023:
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΗΝ 
48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΘΕΑΜΑΤΟΣ ΑΚΡΟΑΜΑΤΟΣ (Π.Ο.Θ.Α.) 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 ΜΕ ΑΙΤΗΜΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟΥ 
ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ 85/2022. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΙΣ 12.00 Μ.Μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ-Α-
ΘΗΝΑ.



27{ {

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 1-2-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑ-
ΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ (Υ.ΔΟΜ.) ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023, ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ 
ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΩΣ ΤΙΣ 12.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΙΣ 10.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 119-ΑΘΗΝΑ).

 } 1-2-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑ. ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ (3) 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. ΚΑΙ Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.).

 } 2-2-2023: 
ΚΟΙΝΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ (3) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΚΑΙ Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.) 
ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΠΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.: 590/2023 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ 
ΑΠΕΡΡΙΨΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΡΙΘΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ (Υ.Δ.ΟΜ.).

 } 3-2-2023:
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΗΣ ΕΦΕΣΗΣ ΤΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ , ΓΙΑ ΝΑ ΚΗΡΥΧΘΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ (3) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΚΑΙ 
Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.) ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ (Υ.ΔΟΜ.).

 } 5-2-2023: 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΣΤΙΣ ΧΑΜΗΛΕΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΑΓΕΤΟ. ΟΔΗΓΙΕΣ-ΣΥΣΤΑ-
ΣΕΙΣ.

 } 7-2-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙ-
ΚΑ ΤΗΝ ΝΕΑ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙ-
ΟΙΚΗΣΗ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023, ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΠΡΟΚΗΡΥΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝ-
ΔΙΑ ΘΕΑΜΑΤΟΣ ΑΚΡΟΑΜΑΤΟΣ (Π.Ο.Θ.Α.) ΜΕ ΑΙΤΗΜΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ Π.Δ. 85/2022.

 } 10-2-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙ-
ΩΝ ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΛΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ.

 } 10-2-2023: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙ-
ΣΤΟΙΧΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΛΑΔΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΜΕ ΝΕΟΥΣ ΚΛΑΔΟΥΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΑ-
ΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Π.Δ. 85/2022

 } 15-2-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕ-
ΝΩΝ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ (Κ.Ε.Π.) ΚΑΙ Ο ΠΕΡΙΕΡΓΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ Π.Ο.Σ.Ε.-Κ.Ε.Π.

 } 16-2-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΝΑ ΣΤΕΚΕΤΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ Π.Ο.Θ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ Π.Δ. 85/2022. ΚΑΛΥΨΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ 
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ΤΗΣ 24ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑ-
ΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΙΣ 10.00 Π.Μ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ (ΣτΕ), ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΠΟΡΕΙΑ 
ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ.

 } 20-2-2023: 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 21 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023, ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ 
ΒΑΘΜΟΥ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΕΩΣ ΤΙΣ 12.00 Μ.Μ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΙΣ 10.00 
Π.Μ. ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 37-ΑΘΗΝΑ).

 } 21-2-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ ΤΟΥ 
ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΜΑΚΗ ΒΟΡΙΔΗ ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΤΟ ΕΛΛΛΗΝΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΥΓΕΙ 
ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΚΑΙ ΟΤΑΝ ΕΧΟΥΝ ΕΚΧΩΡΗΘΕΙ ΟΙ ΚΡΑΤΙΚΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΣΕ Ο.Τ.Α. Ή 
ΑΛΛΟ Ν.Π.Δ.Δ.

 } 21-2-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΛΗ-
ΜΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΦΑΝΗ ΔΙΩΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑ-
ΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Α. ΛΗΜΝΟΥ.

 } 21-2-2023: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗ-
ΣΗΣ κ. ΘΕΟΔΩΡΟ ΛΙΒΑΝΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ ΕΞΥΠΗ-
ΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ (Κ.Ε.Π.).

 } 2-3-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΗ ΤΡΑΓΩΔΙΑ 
ΣΤΑ ΤΕΜΠΗ ΠΟΥ ΣΥΓΚΛΟΝΙΖΕΙ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ.

 } 3-3-2023: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟ-
ΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΜΕΣΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΑΠΟ-
ΖΗΜΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

 } 10-3-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΠΑΤΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Μ.Α.Π.) ΚΑΙ ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΕΣ 
ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

 } 10-3-2023:
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΝΕΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ 
ΜΑΥΡΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΑΥΠΛΙΟΥ. ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΑ ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΑ ΚΑΙ 
ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ 
ΘΡΗΝΗΣΗΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΘΥΜΑΤΑ.

 } 10-3-2023: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΜΑΚΗ ΒΟ-
ΡΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΗ 
ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΕ ΜΕΡΙΔΑ ΔΗΜΩΝ ΤΟΥ ΓΑΛΑΤΟΣ.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 10-3-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΗΝ ΚΙ-
ΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023 Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙ-
ΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Σ.Κ.Λ.Ε.).

 } 16-3-2023: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2023. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11.00 Π.Μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } 20-3-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙ-
ΗΣΕΙΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Δ.Ε.Υ.Α. ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΔΙΕΥΡΥΝΕΙ ΤΗΝ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Ρ.Α.Ε.) ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΕΤΟΝΟΜΑΖΕΙ ΣΕ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΔΑΤΩΝ 
(Ρ.Α.Α.Ε.Υ.).

 } 23-3-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗ-
ΣΗΣ, ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΜΑΚΗ ΒΟΡΙΔΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΚΗΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΠΟΥ 
ΑΣΚΗΣΑΝ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑ-
ΤΗΓΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΒΑΣΗΣ ΚΑΘΗΚΟΝΤΟΣ ΜΕ ΔΟΛΟ ΓΙΑΤΙ ΑΡΝΗΘΗΚΑΝ ΝΑ ΑΣΚΗΣΟΥΝ ΕΦΕΣΗ ΣΕ ΔΥΟ (2) 
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΜΕΤΕΤΡΕΠΑΝ ΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΤΟΥΣ ΣΧΕΣΗ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙ-
ΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (Ι.Δ.Α.Χ.).

 } 28-3-2023: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ κ. ΚΩΣΤΑ ΧΑΤΖΗ-
ΔΑΚΗ, ΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΣΑΚΛΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ 
e-Ε.Φ.Κ.Α. κ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΟΥΦΕΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ 
ΕΦΑΠΑΞ ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ Ν.103/1975 ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ.

 } 30-3-2023: 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΑΔΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΟΥ Ν.4940/2022.

 } 31-3-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΔΙΟΝΥΣΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ-ΔΙΩΞΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ.

 } 10-4-2023: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΑΠΡΙΛΙΟΥ.

 } 13-4-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΜΑΚΗ ΒΟΡΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ-ΑΠΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟ-
ΓΗΣΗ.
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 } 20-4-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟ 
ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΜΑΚΗ ΒΟΡΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΠΑΞΙΩΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΤΟΥΣ ΕΡ-
ΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ. ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕ-
ΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΜΕ ΤΟΝ κ. ΜΑΚΗ ΒΟΡΙΔΗ. ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΝΑ ΚΗΡΥΧΘΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 ΣΤΙΣ 12.00 Μ.Μ. ΣΤΑ 
ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (ΚΤΙΡΙΟ 5).

 } 24-4-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΩΓΗ ΠΟΥ ΚΑΤΕΘΕΣΕ Η ΚΥ-
ΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (Ν.Δ.) ΚΑΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΜΑΚΗΣ ΒΟΡΙΔΗΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΗΡΥΧΘΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ. ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΔΙΑΜAΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 ΣΤΙΣ 12.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ 
ΣΧΟΛΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (ΚΤΙΡΙΟ 5).

 } 27-4-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ ΤΟΥ 
ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΜΑΚΗ ΒΟΡΙΔΗ ΓΙΑ ΝΑ ΚΗΡΥΧΘΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ Η ΑΠΕΡ-
ΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ.

 } 27-4-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ» ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΘΙΕΡΩΘΕΙ ΣΤΙΣ 28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ.

 } 4-5-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΙΔΙΩΤΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

 } 8-5-2023: 
ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ (3) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΚΑΙ Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.) 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠ΄ ΑΡΙΘΜ.: 402/2023 ΕΓΚΥΚΛΙΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΟΜΗΣΗΣ (Υ.
ΔΟΜ.).

 } 10-5-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ 
ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 
(Ο.Α.Π.).

 } 15-5-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΕΚΔΟΣΗ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ 
ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΤΗΝ ΛΑΒΟΥΝ.

 } 15-5-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΚΑΡΠΑΘΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΑΞΙΩΣΗ-ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙ-
ΚΟ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥΣ.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 16-5-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΠΑΤΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΚΟΝΕΣ ΝΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΕΞΕΥΤΕΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗΣ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ ΣΤΙΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

 } 23-5-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΠΕΝΤΕΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Μ.Α.Π.) ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΘΛΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΚΑ-
ΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ.

 } 30-5-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΓΙΑ ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ, ΠΡΟΣΒΛΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΠΑΞΙΩΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ.

 } 9-6-2023:
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΓΙΑ ΠΕΡΙΕΡΓΗ ΚΑΙ ΕΜΜΟΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΥΠΗΡΕ-
ΣΙΩΝ ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ.

 } 14-6-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΝΕ-
ΑΠΟΛΗΣ-ΣΥΚΕΩΝ κ. ΣΙΜΟ ΔΑΝΙΗΛΙΔΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΜΕΣΑΙΩΝΑ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ» ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΟΥΣ.

 } 5-7-2023: 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓ-
ΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 ΣΤΙΣ 9.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΟ-
ΛΥΒΙ» (ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 154-ΑΙΓΑΛΕΩ).

 } 9-7-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΗΣ ΕΠΑΙΣΧΥΝΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ (Π.Ν.Π.) ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΤΕΛΕΧΩΝΕΙ ΤΑ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΑ ΤΟΥ 
Ε.Κ.Α.Β. ΜΕ «ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ» ΟΔΗΓΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ, ΤΟ ΣΤΡΑΤΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙ-
ΚΗ. ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 ΣΤΙΣ 9.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 15-ΑΘΗΝΑ.

 } 10-7-2023: 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 ΣΤΙΣ 9.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 15-ΑΘΗΝΑ).

 } 11-7-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΜΟ-
ΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΔΕΣΜΕΥΣΕΩΝ ΠΟΥ ΑΝΕΛΑΒΕ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΦΑΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ ΣΕ ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ ΔΙΩΞΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟ-
ΧΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

 } 11-7-2023: 
ΕΝΤΥΠΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ 
ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΠΟΝΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ. ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΘΑΝΑΣΙΑ ΕΥΘΥ-
ΜΙΟΥ, ΜΑΚΡΥΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΝΤΟΥΝΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΕΚΔΟΣΗ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2020).
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 } 13-7-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗ ΒΑΘΙΑ ΤΗΣ ΟΔΥΝΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΑΓΙΚΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΤΑΝΑΓΡΑΣ.

 } 14-7-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΡΟΪΔΙΑ, ΤΗΝ ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΚΑΙ 
ΤΟΝ ΕΜΠΑΙΓΜΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΚΑΙ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΘΕΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΕΣ ΑΥΞΗ-
ΣΕΙΣ.

 } 14-7-2023: 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΙΣ «ΝΕΕΣ» ΜΙΣΘΟΛΟΓΙ-
ΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α.

 } 14-7-2023: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε. κ. ΛΑΖΑΡΟ ΚΥΡΙΖΟ-
ΓΛΟΥ.

 } 15-7-2023: 
ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΕΠΤΑ (7) ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε., Π.Ο.Σ.Ε.-Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., Π.Ο.
ΓΕ.Δ.Υ., Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ., Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. ΚΑΙ Ο.Σ.Ε.Α.Δ.Ε.) ΓΙΑ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΛΥΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ.

 } 19-7-2023: 
ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 ΣΤΙΣ 9.00 ΤΟ ΠΡΩΙ, ΕΞΩ 
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΝΙΚΗΣ 5-7), ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟΥ 
ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ.

 } 20-7-2023: 
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΚΑΠΝΟ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΦΩΤΙΕΣ, ΤΟΥ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΑΝΑΣΙΑ (ΕΙΔΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ-ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΙΑΤΡΙ-
ΚΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ).

 } 24-7-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΚΑΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙ-
ΣΤΙΚΑ ΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ, ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 25 ΙΟΥ-
ΛΙΟΥ 2023, ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΕΚΧΩΡΗΘΟΥΝ ΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΕ ΙΔΙΩΤΗ-ΕΡΓΟΛΑΒΟ.

 } 24-7-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΑΓΙΚΟ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΘΑ-
ΝΑΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ.

 } 26-7-2023: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ., ΑΠΟ ΤΙΣ 11.00 Π.Μ. ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ, ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023. ΑΠΕΡΓΙΑ-
ΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11.30 Π.Μ. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΝΙΚΗΣ 5-7).

 } 27-7-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΑΝΤΙΔΡΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΡΟΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 27-7-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΔΩΡΙΔΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΚΑΤΑΠΟΝΗΣΗΣ.

 } 28-7-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΖΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 
ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΝΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ.

 } 9-8-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΕΓΝΑΤΙΑ Α.Ε. 
ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΗΣΕ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΔΗΓΟΥΣ ΤΩΝ ΥΔΡΟΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΣΤΟΥ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ ΔΙΟΔΙΑ ΟΤΑΝ 
ΕΤΡΕΧΑΝ ΝΑ ΕΦΟΔΙΑΣΟΥΝ ΜΕ ΝΕΡΟ ΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΒΕΣΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ.

 } 11-8-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΠΟΥ ΕΝ ΜΕΣΩ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ ΠΕ-
ΡΑΣΕΙ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ, ΟΤΑΝ ΓΙΑ ΤΕΣΣΕΡΑ (4) 
ΧΡΟΝΙΑ ΔΕΝ ΕΠΡΑΞΕ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ.

 } 6-9-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ.

 } 9-9-2023: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ 
Δ.Ε.Θ. ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023, ΣΤΙΣ 6.00 Μ.Μ. ΣΤΟ ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.

 } 21-9-2023: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023, ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΝΕΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 10.30 ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } 26-9-2023: 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΤΩΝ ΝΕΟΝΑΖΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΩΝ ΤΗΣ 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ.

 } 29-9-2023: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΧΗΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΚΡΟΑΣΗΣ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.

 } 5-10-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΩΝ. «ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΕΡΝΑΕΙ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΙΝΕΙ».

 } 19-10-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΙΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΝΕΚΡΟΥΣ ΑΜΑΧΟΥΣ ΣΤΗΝ ΓΑΖΑ.
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 } 19-10-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΡΑΦΗΝΑΣ-ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ ΓΙΑ ΑΝΑΙΤΙΕΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΕΣ 
ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

 } 25-10-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ 
ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΣΟΒΑΡΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΘΕ-
ΣΜΟΥ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ.

 } 27-10-2023: 
ΓΝΩΜΟΔΟΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΜΑΡΙΑΣ-ΜΑΓΔΑΛΗΝΗΣ ΤΣΙΠΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΣΥΝΝΟ-
ΜΗ ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΡΕΒΛΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 260 ΤΟΥ Ν.4555/2018 ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗ-
ΣΗ ΣΤΑ Κ.Ε.Π. ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.

 } 27-10-2023: 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΣΥΝΝΟΜΗ ΕΡ-
ΜΗΝΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΡΕΒΛΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 260 ΤΟΥ Ν.4555/2018 ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΤΑ 
Κ.Ε.Π. ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.

 } 25-10-2023: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΤΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ e-Ε.Φ.Κ.Α. ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΟΥ ΝΑ ΕΞΕΤΑΖΕΙ ΤΑ ΛΑΘΗ ΣΤΙΣ ΚΥΡΙΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ.

 } 7-11-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΤΡΑΜΠΟΥΚΙΚΗ 
ΚΑΙ ΒΙΑΙΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ» ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ.

 } 9-11-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΦΑΝΗ 
ΔΙΩΞΗ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΟΥ ΔΙΑΔΗΛΩΤΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΕΠΕΙΔΗ ΥΨΩΣΕ ΤΗΝ ΣΗΜΑΙΑ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ ΜΑΖΙ ΜΕ 
ΤΗΝ ΣΗΜΑΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ.

 } 14-11-2023: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΤΟΥ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (e-Ε.Φ.Κ.Α.) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ.

 } 17-11-2023: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ ΤΗΣ 50ης ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΗΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ.

 } 16-11-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ 
ΤΗΝ ΕΥΘΕΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΚΟΦΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΣΠΙΛΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΜΟΥ.

 } 24-11-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΣΠΑΡΤΗΣ ΓΙΑ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΚΑΙ ΑΝΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Μ.Α.Π.).
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 1-12-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΙ-
ΣΑΡΙΑΝΗΣ ΓΙΑ ΑΠΑΡΑΔΕΧΤΗ, ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ.

 } 4 ΚΑΙ 5-12-2023: 
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ 49ου ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 5 ΔΕ-
ΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023 ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «NOVOTEL ATHENES» (ΜΙΧ. ΒΟΔΑ 4-6).

 } 12-12-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟ 
ΔΗΜΑΡΧΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΓΙΑΝΝΗ ΒΟΥΡΟ, ΓΙΑ ΚΑΘΕΣΤΩΤΙΚΗ ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ 
ΚΑΙ ΔΙΩΞΕΙΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΟΥ.

 } 14-12-2023: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
2023 ΓΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΜΙΣΘΩΝ-ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΔΩΡΩΝ-ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΒΟΡΙΔΗ-ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙ-
ΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ-ΠΑΤΑΞΗ ΤΗΣ ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ.

 } 15-12-2023: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ 14 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023. ΚΑΤΑΔΙΚΗ 
ΤΗΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗΣ ΚΑΙ ΑΠΡΟΚΛΗΤΗΣ ΕΠΙΘΕΣΗΣ ΤΩΝ Μ.Α.Τ. ΜΕ ΞΥΛΟ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΑ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕ-
ΝΟΥΣ-ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.

 } 12-1-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ-ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟ-
ΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΚΥΡΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ (Υ.ΔΟΜ.) ΜΕΣΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΑΠΟ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ».

 } 23-1-2024: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ 
Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Α.Ε. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΒΛΑΒΩΝ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩ-
ΤΙΣΜΟΥ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ.

 } 31-1-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 
ΤΗΣ ΕΛΑΣΣΟΝΟΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΑΡΗΣ-ΒΟΥΛΑΣ-ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ ΓΙΑ ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΣΥΜΠΕ-
ΡΙΦΟΡΑ ΚΑΙ ΑΠΕΙΛΕΣ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

 } 6-2-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΝΑ ΚΑΤΕΒΑΣΕΙ-ΕΞΑΦΑΝΙΣΕΙ ΤΟ ΠΑΝΟ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟ ΛΑΟ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗΣ.

 } 10-2-2024: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΝΕΟΕΚΛΕΓΕΝΤΑ ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΘΗΝΑΙΩΝ κ. ΧΑΡΗ ΔΟΥΚΑ.

 } 12-2-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙ-
ΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ.



36{ {

Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  Δ Ρ Α Σ Η Σ
ΡΟ∆ΟΣ • 6,7,8 & 9 Μαϊου 2025 • ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟ «RODOS PALACE»

 } 19-2-2024: 
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ, ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 15 ΦΕΒΡΟΥ-
ΑΡΙΟΥ 2024, ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ Π.Ο.Π.-Ο.Τ.Α. ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ «ΗΡΑΚΛΗΣ» ΓΙΑ ΠΡΟ-
ΒΟΚΑΤΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΑΣΤΙΚΟ ΡΟΛΟ.

 } 20-2-2024: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ «FAKE NEWS» 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ (146/2023) ΤΟΥ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ.

 } 21-2-2024: 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 15 ΦΕΒΡΟΥ-
ΑΡΙΟΥ 2024, ΠΟΥ ΖΗΤΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΤΩΡΑ Η ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΤΩΝ ΑΙΡΕΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗ-
ΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ Η ΑΥΤΑΡΧΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ «ΔΙΑΤΑΞΗ» ΒΟΡΙΔΗ.

 } 22-2-2024: 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 15 ΦΕΒΡΟΥ-
ΑΡΙΟΥ 2024, ΠΟΥ ΖΗΤΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΑΜΕΣΑ ΚΑΘΕ ΔΙΩΞΗ ΣΤΟΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΤΟΥ Ε.Κ.Π.Α.

 } 25-2-2024: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε. κ. 
ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ.

 } 26-2-2024: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΝΑ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΜΕ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΥΣ ΤΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

 } 26-2-2024: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΠΡΟΟ-
ΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΣΤΕΦΑΝΟ ΚΑΣΣΕΛΑΚΗ.

 } 28-2-2024:
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024. ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΜΑΖΙΚΗ, ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΚΑΙ 
ΕΝΩΤΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛ-
ΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11.00 Π.Μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } 2-3-2024: 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ-ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟ-
ΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΙΖ΄ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Κ.Ε.Δ.Ε., ΣΤΙΣ 9.30 Π.Μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΑΔΡΙΤΗΣ ΠΙΣΩ ΑΠΟ 
ΤΟ ΧΙΛΤΟΝ. 

 } 5-3-2024: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ κ. ΣΤΕΛΙΟ ΑΓΓΕΛΟΥΔΗ.

 } 7-3-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥ-
ΝΑΙΚΑΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024. ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ 
ΩΡΑΡΙΟΥ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 12.00 Μ.Μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 8-3-2024: 
ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ - ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 12.00 Μ.Μ. ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ-ΑΘΗΝΑ.

 } 12-3-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑ ΤΡΑΓΙΚΗ ΑΠΩΛΕΙΑ ΕΡΓΑ-
ΖΟΜΕΝΟΥ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ, ΠΟΥ ΕΧΑΣΕ ΤΗ ΜΑΧΗ 
ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ.

 } 15-3-2024: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ ΕΚ ΝΕΟΥ ΤΗΝ ΑΠΕΡ-
ΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ, ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ 
ΟΛΑ ΤΑ ΣΤΑΔΙΑ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΟΠΩΣ ΑΥΤΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Ν.4940/2022.

 } 19-3-2024: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κα ΝΙΚΗ 
ΚΕΡΑΜΕΩΣ.

 } 21-3-2024: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ, ΥΦΥΠΟΥΡ-
ΓΟΥΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΚΑ-
ΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΦΟΡΗΣ ΑΔΙΚΙΑΣ ΠΟΥ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΠΟΥ ΕΙ-
ΧΑΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΤΩΝ Β.Α.Ε.

 } 27-3-2024: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΕΓ-
ΓΡΑΦΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (Γ.Λ.Κ.) ΠΟΥ ΣΤΕΡΕΙ ΤΗΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΜΕ ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΔΙΑΤΑΓΕΣ Ή ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ.

 } 30-3-2024: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ.

 } 1-4-2024: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ) ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟ-
ΣΩΠΙΚΟΥ Τ.Α.) ΠΟΥ ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ ΜΕ ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΔΙΑΤΑΓΕΣ Ή ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ.

 } 1-4-2024: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙ-
ΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ Ο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ, ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΩΣ «ΡΟΥΦΙΑΝΟΥΣ» ΚΑΙ ΦΟΡΟΕΙ-
ΣΠΡΑΚΤΟΡΕΣ.

 } 1-4-2024: 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ, ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙ-
ΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ, ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 ΣΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 37-ΑΘΗΝΑ) ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΚΛΗΘΕΙ ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙ-
ΣΘΟΛΟΓΙΚΗ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΠΡΟΣΩΡΙΝΕΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑ-
ΣΕΙΣ Ή ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ. 
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 } 4-4-2024: 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ., ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024, 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΤΟΥ Ε.Κ.Π.Α. ΚΑΙ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ 
Κ.Σ. ΤΗΣ Ο.Δ.Π.Τ.Ε.

 } 5-4-2024: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ κ. ΝΙΚΟ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ.

 } 11-4-2024: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΑ ΕΚΡΗΚΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ, ΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥ-
ΛΑΚΗ ΜΕ ΤΗΝ ΔΥΣΜΕΝΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΣ.

 } 12-4-2024: 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΥΠΟΥΡ-
ΓΟΥΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ Α.Μ.Κ.Α. ΑΠΟ ΤΑ 
ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ (Κ.Ε.Π.).

 } 23-4-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΟ ΚΑΤΗΓΟ-
ΡΗΜΑΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ ΤΗΝ ΑΠΡΟΚΛΗΤΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΠΙΘΕΣΗ ΠΟΥ ΔΕΧΘΗΚΕ ΥΠΑΛ-
ΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΠΡΟΠΟΝΤΙΔΑΣ ΑΠΟ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ.

 } 26-4-2024: 
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΑΝΙΚΗ ΣΚΟΝΗ-ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ (ΝΤΟΥΝΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΘΑΝΑΣΙΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥ-
ΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ) ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

 } 27-4-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ» ΠΟΥ ΕΟΡΤΑΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024.

 } 30-4-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΓΙΑ ΤΑ «BONUS» ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ. Η ΝΕΑ ΜΕ-
ΓΑΛΗ ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ.

 } 1-5-2024: 
24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΜΑΪΟΥ 2024. ΑΠΕΡΓΙΑ-
ΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ-ΑΘΗΝΑ ΣΤΙΣ 11.00 Π.Μ.

 } 17-5-2024: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κα ΝΙΚΗ ΚΕΡΑ-
ΜΕΩΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΑΔΙΚΙΑ ΚΑΙ ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ ΤΗΝ 
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ.

 } 21-5-2024: 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 21 ΜΑΪΟΥ 2024. ΚΑΛΕΣΜΑ ΓΙΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ, ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕ-
ΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11.00 Π.Μ. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 27-5-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΗΝ ΑΚΑΤΑΝΟ-
ΗΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΗΡΟΥ ΝΑ ΑΝΑΣΤΕΙΛΕΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ 
Κ.Δ.Α.Π.-ΑΜΕΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

 } 28-5-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ. ΝΕΟ ΣΟΒΑΡΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ΣΤΗΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ.

 } 29-5-2024: 
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΜΑΪΟΥ 2024, ΑΠΟ ΤΙΣ 10.00 Π.Μ. ΕΩΣ ΤΙΣ 2.00 
Μ.Μ., ΜΕ ΘΕΜΑ: «Ο ΑΝΤΙΚΤΥΠΟΣ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑ-
ΛΕΙΑ. Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.: ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ-ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ-ΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ» ΣΤΑ ΓΡΑ-
ΦΕΙΑ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ (ΚΑΡΟΛΟΥ 24-ΑΘΗΝΑ).

 } 30-5-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΓΙΑ ΤΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙ-
ΑΦΘΟΡΑΣ ΣΤΗ Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ. ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ Α.Α.Δ.Ε. ΓΙΑ ΤΟ 
ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ.

 } 4-6-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΧΩΡΗΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΙΔΙΩΤΕΣ.

 } 27-6-2024: 
ΝΕΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ-ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΜΗ ΣΥΝΝΟΜΗ ΕΡ-
ΜΗΝΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΡΕΒΛΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 260 ΤΟΥ Ν.4555/2018 ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΤΑ 
ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ (Κ.Ε.Π.) ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙ-
ΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.

 } 1-7-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΑΓΙΚΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ 47ΧΡΟ-
ΝΟΥ, ΠΑΤΕΡΑ ΔΥΟ (2) ΠΑΙΔΙΩΝ, ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΓΟΥ.

 } 2-7-2024: 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΙΟΥ-
ΝΙΟΥ 2024, ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΠΕΙΡΑΙΑ ΝΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΣΥΣΤΗΜΑ ΒΙΝΤΕΟΕΠΙ-
ΤΗΡΗΣΗΣ-ΒΙΝΤΕΟΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ (ΚΑΜΕΡΕΣ) ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗ-
ΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ.

 } 3-7-2024: 
ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΙΟΥ-
ΝΙΟΥ 2024, ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΕΧΕΙΣ ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ Χ.Υ.Τ.Α. ΤΗΣ ΦΥΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΟΒΑΡΟΤΑΤΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ 
ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ Ε.Δ.Σ.Ν.Α. ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΤΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΠΟΥ ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΝΤΑΙ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΤΟΝ ΧΩΡΟ.

 } 12-7-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ ΤΗΝ ΑΗΘΗ, ΣΕΞΙΣΤΙ-
ΚΗ ΚΑΙ ΥΒΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΠΟΥ ΔΕΧΘΗΚΑΝ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
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Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  Δ Ρ Α Σ Η Σ
ΡΟ∆ΟΣ • 6,7,8 & 9 Μαϊου 2025 • ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟ «RODOS PALACE»

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΚΑΘΑΡΙΟ-
ΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

 } 18-7-2024: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΘΟΔΩΡΗ ΛΙΒΑΝΙΟ, 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024.

 } 24-7-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗ-
ΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΕΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ (26) ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ-ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΑΣΚΗΣΕΙ ΤΑ ΕΝΔΙΚΑ ΜΕΣΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ «ΔΙΑΤΑΞΗ» ΒΟΡΙΔΗ.

 } 24-7-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΩΝ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ ΚΑΙ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΟΒΑΡΕΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ.

 } 30-7-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΡΑΓΙΚΟ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΟΔΗ-
ΓΟΥ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΦΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
(Χ.Υ.Τ.Α.) ΤΩΝ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΤΩΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΦΟΡΕΩΝ.

 } 1-8-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ 
ΑΤΥΧΗΜΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ.

 } 8-8-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΜΟΝΗ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΣΠΙΛΩ-
ΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΝΟΜΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

 } 22-8-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΣΤΗ ΣΥΜΠΑ-
ΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΣΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΙΣΥΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΤΗΝ ΣΙΤΙΣΗ ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

 } 29-8-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ ΓΙΑ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
ΣΕ ΙΔΙΩΤΕΣ.

 } 4-9-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΜΕΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ.

 } 7-9-2024: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΗ 
ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Δ.Ε.Θ.), ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024 ΣΤΙΣ 6.00 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ, ΣΤΟ 
ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 10-9-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΚΟΡΟΪΔΙΑ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕ 
Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ, ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΗΣ 88ης ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (Δ.Ε.Θ.).

 } 16-9-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΓΙΑ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ.

 } 17-9-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.ΤΑ. ΠΟΥ ΚΑΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΣΠΑΡ-
ΤΗΣ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΙ ΤΗΝ ΤΙΜΗ, ΤΗΝ ΥΠΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (Τ.Υ.).

 } 17-9-2024: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΑΡΜΟΔΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΦΟΡΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ (e-Ε.Φ.Κ.Α.) ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΦΑΠΑΞ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΩΝ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ.

 } 24-9-2024: 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΜΕ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝ-
ΣΗΣ ΣΥΝΑΞΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
(e-Ε.Φ.Κ.Α.).

 } 30-9-2024: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΨΕΩΝ, 
ΕΝΟΨΕΙ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024.

 } 1-10-2024: 
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥ 50ου ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟ-
ΧΕΙΟ «NOVOTEL ATHENES» ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ.

 } 2-10-2024: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κ. ΘΕΟΔΩΡΟ ΛΙΒΑ-
ΝΙΟ ΜΕ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΥ, ΑΒΑΣΙΜΟΥ ΚΑΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.

 } 5-10-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ΣΕ ΔΥΟ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΑΣΥΝΕΙΔΗΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΠΟΥ ΠΕΤΟΥΝ ΟΤΙ ΘΕΛΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΚΑΔΟΥΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ, 
ΒΑΖΟΝΤΑΣ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ.

 } 7-10-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΟ ΚΑΤΗ-
ΓΟΡΗΜΑΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ ΤΗΝ ΑΗΘΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΠΟΥ ΕΞΑΠΕΛΥΣΑΝ ΟΙ ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΑΡΧΟΙ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΠΟΛΗΣ 
ΤΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.
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Α Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ  Δ Ρ Α Σ Η Σ
ΡΟ∆ΟΣ • 6,7,8 & 9 Μαϊου 2025 • ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟ «RODOS PALACE»

 } 11-10-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ 
ΣΙΘΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΠΟΥ ΔΙΕΝΕΡΓΟΥΝΤΑΙ ΣΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗΝ ΦΩΤΙΑ ΣΕ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ 
ΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ.

 } 15-10-2024: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΠΟΥ ΚΟΙΝΟΠΟΙ-
ΕΙΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΦΗ 
ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. ΤΟΥ 13ου ΚΑΙ 14ου ΜΙΣΘΟΥ.

 } 23-10-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΑΡΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΤΟΝ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΕ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

 } 31-10-2024: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ κ. ΚΩΣΤΗ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΡΙΣΜΟ ΑΜΕΣΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
ΣΤΟΥΣ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ.

 } 8-11-2024: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ-ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΗΘΗΚΑΝ ΜΕ ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΜΕΣΩ Α.Σ.Ε.Π. ΚΑΙ Ο ΧΡΟΝΟΣ ΑΥΤΟΣ ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΠΡΟΣΜΕΤΗΘΕΙ ΟΤΙ ΗΤΑΝ ΣΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΤΩΝ Β.Α.Ε. ΤΟΥ 
ΑΡΘΡΟΥ 4 ΤΟΥ Ν.3660/2008.

 } 14-11-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ 51η ΕΠΕΤΕΙΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΡΩΙΚΗ 
ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ.

 } 20-11-2024: 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ 
ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΕ 
ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟ-
Σ-ΑΘΗΝΑ.

 } 27-11-2024: 
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ, ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ, ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΔΕΙΩΝ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΑΠΟ 
COVID-19 Ή ΓΡΙΠΗ.

 } 27-11-2024: 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (Γ.Λ.Κ.) 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (Κ.Υ.Α.) ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ 
ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

 } 28-11-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΘΕΣΜΙΚΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 29-11-2024: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΝΑ-
ΟΥΣΑΣ ΓΙΑ ΑΠΡΕΠΕΙΣ ΚΑΙ ΑΝΑΡΜΟΣΤΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ.

 } 4-12-2024: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ 13ου ΚΑΙ 
14ου ΜΙΣΘΟΥ.

 } 9-12-2024: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ 
ΑΠΟΧΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΥ ΔΙΩΚΟΝΤΑΙ ΑΔΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΧΟΡΗ-
ΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΝΟΙΑΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΤΟΥ Ο.Π.Ε.Κ.Α.

 } 11-12-2024: 
ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024, ΑΠΟ ΤΙΣ 12.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ 
ΩΡΑΡΙΟΥ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ (ΝΙΚΗΣ 5-7), ΣΤΙΣ 1.00 
ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ.

 } 8-1-2025: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ (Ε.Δ.Σ.Ν.Α.) ΓΙΑ ΤΟ ΧΑΡΑΤΣΙ ΠΟΥ 
ΕΠΕΒΑΛΕ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ.

 } 15-1-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΑΝΕΡ-
ΓΙΑΣ.

 } 26-1-2025: 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΩΝ ΤΕΜΠΩΝ, ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025, 12.00 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΣΤΗΝ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ-ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΧΩΡΑ.

 } 28-1-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΣΤΗ ΣΥΜΠΑ-
ΡΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΣΠΑ 
ΣΤΟΥΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΔΑΠ-ΜΕΑ «ΚΡΙΚΟΣ» ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ.

 } 4-2-2025: 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 4 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025, ΣΤΙΣ 12.30 Μ.Μ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΝΙΚΗΣ 5-7) ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ 13ου ΚΑΙ 14ου ΜΙΣΘΟΥ. ΠΑ-
ΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 12.00 Μ.Μ. ΜΕΧΡΙ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ.

 } 5-2-2025: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ-ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΑΡΟΧΗ ΔΩΡΕΑΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΣΕ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ-ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ.

 } 11-2-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΓΙΑ ΑΝΟΙΚΕΙΑ ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Α. ΝΟΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ.
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 } 19-2-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΖΗΤΑ ΝΑ ΜΗΝ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ 
ΤΑ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ Ε.Σ.Π.Α. ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ, ΣΤΑ 
Κ.Δ.Α.Π., Κ.Δ.Α.Π. ΜΕΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΙ 
ΑΜΕΣΑ ΣΤΗ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

 } 27-2-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗ 
ΝΕΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΟΜΙΛΩΝ ΣΕ 
ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΓΑΘΑ ΤΟ ΝΕΡΟ.

 } 28-2-2025: 
24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ, ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025. ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΩΝ ΤΕ-
ΜΠΩΝ ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ. ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΤΩΡΑ!!! ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ-ΑΘΗΝΑ ΣΤΙΣ 11.00 ΤΟ ΠΡΩΪ. 

 } 6-3-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΑΠΟΠΕΙΡΕΣ ΓΙΑ ΚΟΙ-
ΝΩΝΙΚΟ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ.

 } 11-3-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΤΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΥ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Σ.Κ.Λ.Ε.), ΠΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΤΟΥ ΕΠΙ-
ΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, ΑΠΟ ΤΙΣ 12.00 Μ.Μ. ΕΩΣ ΤΙΣ 3.00 
Μ.Μ., ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.

 } 12-3-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΡΧΗ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΠΟΥ ΜΕ ΤΟ ΕΤΣΙ ΘΕΛΩ ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΕ ΕΡ-
ΓΑΖΟΜΕΝΗ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ.

 } 18-3-2025: 
ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟ ΕΚΔΟΣΗ ΚΟΙ-
ΝΗ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ (Κ.Υ.Α.) ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

 } 19-3-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΣΤΙΣ 
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΠΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ 
ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΟΥΝ ΤΟΝ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ.

 } 21-3-2024: 
24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙ-
ΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΚΑΙ ΤΗΣ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟ-
ΜΕΝΩΝ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 11.00 Π.Μ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (ΔΡΑΓΑΤΣΑΝΙΟΥ 8-ΑΘΗΝΑ) ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΙ ΣΤΟ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ.
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ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στο 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

 } 24-3-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΓΙΑ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗ-
ΣΗΣ ΤΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ κα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ (ΒΙΒΗ) ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΓΙΑΝΝΗ, ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΤΗΣ 24ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑ, ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025, ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΟΜΕΣ 
ΤΩΝ Ο.Τ.Α.

 } 31-3-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΑΠΕΡΙΦΡΑΣΤΑ ΤΗΝ 
ΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΗ ΚΑΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΠΟΥ ΔΕΧΘΗΚΑΝ Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΣΟΔΩΝ 
ΚΑΙ Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΡΟΕ-
ΔΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ.

 } 1-4-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 13ο ΚΑΙ 14ο ΜΙΣΘΟ.

 } 1-4-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Σ.Κ.Λ.Ε.) ΠΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟΥΣ 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

 } 2-4-2025: 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΣΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Μ.Α.Π.) ΠΟΥ ΑΡΝΕΙΤΑΙ ΠΕΙΣΜΑΤΙΚΑ ΝΑ ΔΩΣΕΙ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΣΠΑΡΤΗΣ.

 } 3-4-2025: 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ 
ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (Κ.Υ.Α.) ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. Α΄ ΒΑΘΜΟΥ.

 } 9-4-2025: 
24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025. ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕ-
ΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 10.30 Π.Μ. ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ-ΑΘΗΝΑ). ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙ-
ΣΘΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ 13ου ΚΑΙ 14ου ΜΙΣΘΟΥ-ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΥΓΙΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑ-
Σ-ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ-ΑΥΞΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ.
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ΡΟ∆ΟΣ • 6,7,8 & 9 Μαϊου 2025 • ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟ «RODOS PALACE»

EKΘEΣH THΣ EΛEΓKTIKHΣ EΠITPOΠHΣ 
ΣTO 51ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ THΣ Π.O.E.-O.T.A. 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ - ΑΘΗΝΑ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025

Στην Αθήνα σήμερα Πέμπτη 24 Απριλίου 2025 και ώρα 10.00 το πρωί συνήλθε στα γραφεία της 
Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Καρόλου 24-Αθήνα) σε συνεδρίαση ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου Πανάγου 
Μίλτου (υπ΄ αριθμ. πρωτ.: 191/10-4-2025) τα Μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής για να ελέγξουν την 
Οικονομική Διαχείριση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για την χρονική περίοδο από 1-4-2022 έως 31-3-2025. 

Μετά την διαπίστωση της απαρτίας και την παρουσία και των πέντε (5) Μελών της Ελεγκτικής 
Επιτροπής (Πανάγος Μιλτιάδης, Πεδιαδιτάκης Γεώργιος, Μίγγος Λάζαρος, Ηλία Αγγελική, Σιούλα 
Τριανταφυλλιά) και μετά τον έλεγχο των Βιβλίων και όλων των οικονομικών στοιχείων διαπιστώθηκαν 
τα παρακάτω:

Α. Το χρηματικό υπόλοιπο της προηγούμενης χρήσης δηλαδή, το υπόλοιπο την 31-3-2022 
ανερχόταν στο ποσό των 289.933,24 ευρώ και βρίσκονταν κατατεθειμένα στον υπ΄ αριθμ.: 5118071303640 
Λογαριασμό της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ.

Β. Σε ότι αφορά τα ΕΣΟΔΑ της Ομοσπονδίας για την περίοδο αυτή, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα 
προηγούμενα Πρακτικά Συνεδριάσεων της Επιτροπής μας χρησιμοποιήθηκαν τα Γραμμάτια Είσπραξης 
από το Νο: 5433 έως 6496.

Το σύνολο των ΕΣΟΔΩΝ για το χρονικό διάστημα από 1-4-2022 έως και 31-3-2025 ανήλθαν στο 
ποσό των 1.766.254,57 ευρώ.

Aναλυτικά τα παραπάνω έσοδα προήλθαν από τις εξής πηγές:

YΠOΛOIΠO ΤΑΜΕΙΟΥ: 

01. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 1.475.965,73

02. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΝ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 0,00

03. ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ-Κ.Ε.Δ.Ε. 0,00

04. ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 0,00

05. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ 0,00

06. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 0,00

07. ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. & Γ.Σ. 0,00

08. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 0,00

09. ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 0,00

ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ: 31-3-2022+ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ 
ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 289.933,24+355,60  290.288,84

ΓENIKO ΣYNOΛO ΕΣΟΔΩΝ: 1.766.254,57
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Γ. Σε ότι αφορά τα ΕΞΟΔΑ της ίδιας περιόδου χρησιμοποιήθηκαν τα Εντάλματα Πληρωμής  
από Νο: 14679 έως 16515.

Το σύνολο των ΕΞΟΔΩΝ ανήλθε στο ποσό των 1.665.386,87 ευρώ, που δαπανήθηκε για τους 
παρακάτω λόγους:

01. ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. & Γ.Σ.: 262.833,52
02. ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε. & Γ.Σ.:   11.830,00
03. ΕΞΟΔΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 71.341,64
04. ΕΞΟΔΑ Δ.Ε.Η.-Ε.Υ.Δ.Α.Π. 26.247,62
05. ΕΞΟΔΑ Ο.Τ.Ε. 17.052,84
06. ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ 21.605,60
07. ΕΞΟΔΑ ΕΛ.ΤΑ. 5.829,21
08. ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 245.053,24
09. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 42.648,28
10. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ 77.546,82
11. ΑΠΟΔΟΣΗ Φ.Μ.Υ. 32.222,18
12. ΑΜΟΙΒΕΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 78.218,16
13. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΑΓΙΩΝ 26.716,07
14. ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ 240.895,45
15. ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 37.948,05
16. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 973,40
17. ΕΞΟΔΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ & ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 21.743,25
18. ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 9.318,66
19. ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ 3.520,00
20. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 399.183,00
21. ΕΞΟΔΑ ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ & ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ 17.756,88
22. ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ 14.900,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 1.665.383,87

Δ. Tο ταμειακό υπόλοιπο της Oμοσπονδίας στις 31-3-2025 διαμορφώνεται ως εξής:

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 1.766.254,57

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.665.383,87
ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ: 100.864,70

Tα χρήματα αυτά βρίσκονται:
Στο λογαριασμό της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ με αριθμό 5118071303640 στις 31-3-

2025 βρίσκεται το ποσό των 98.738,36 ευρώ και στα χέρια της Ταμία 2.126,34.
Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το πρακτικό.

Aθήνα, Πέμπτη 24 Απριλίου 2025

 Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας Ο Αντιπρόεδρος
 ΠΑΝΑΓΟΣ ΜΙΛΤΟΣ ΠΕΔΙΑΔΙΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΓΓΟΣ ΛΑΖΑΡΟΣ

Τα Μέλη
 ΣΙΟΥΛΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΙΑ                         ΗΛΙΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ
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ΡΟ∆ΟΣ • 6,7,8 & 9 Μαϊου 2025 • ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟ «RODOS PALACE»

OIKONOMIKOΣ AΠOΛOΓIΣMOΣ 
(AΠO 1-4-2022 ΕΩΣ 31-3-2025)

EΣOΔA
01. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 1.475.965,73
02. ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΝΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΜΕΛΩΝ ΤΗΝ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 0,00
03. ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ-Κ.Ε.Δ.Ε. 0,00
04. ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ 0,00
05. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ 0,00
06. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 0,00
07. ΣΥΜΨΗΦΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. & Γ.Σ. 0,00
08. ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 0,00
09. ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 0,00
ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟ: 31-3-2022+ΠΛΕΟΝΑΣΜΑ 
ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 289.933,24 + 355,60  290.288,84
ΓENIKO ΣYNOΛO ΕΣΟΔΩΝ: 1.766.254,57

EΞOΔA
01. ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ ΜΕΛΩΝ Ε.Ε. & Γ.Σ.: 262.833,52
02. ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε. & Γ.Σ.:   11.830,00
03. ΕΞΟΔΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ 71.341,64
04. ΕΞΟΔΑ Δ.Ε.Η.-Ε.Υ.Δ.Α.Π. 26.247,62
05. ΕΞΟΔΑ Ο.Τ.Ε. 17.052,84
06. ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ 21.605,60
07. ΕΞΟΔΑ ΕΛ.ΤΑ. 5.829,21
08. ΚΑΘΑΡΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 245.053,24
09. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 42.648,28
10. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ 77.546,82
11. ΑΠΟΔΟΣΗ Φ.Μ.Υ. 32.222,18
12. ΑΜΟΙΒΕΣ ΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 78.218,16
13. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΑΓΙΩΝ 26.716,07
14. ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ 240.895,45
15. ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 37.948,05
16. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΝΤΥΠΩΝ 973,40
17. ΕΞΟΔΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ & ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 21.743,25
18. ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 9.318,66
19. ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ 3.520,00
20. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 399.183,00
21. ΕΞΟΔΑ ΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ & ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗΣ 17.756,88
22. ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ 14.900,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 1.665.383,87

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ: 1.766.254,57
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ: 1.665.383,87

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ: 100.870,70


